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A.J. CROCE A.J. Croce 30737 1xCD Private music
BMG

GER 010058210825 USED 7,00 €

ACKER BILK Band of thieves 41905 1x7"EP EMI UK SEG8178 VG+/VG+ 10,00 € MN - O.s.t. "Band of
thieves"

ADAM HOLZMAN & brave
new world

The big picture 13878 1xCD Escapade GER 718750365323 USED 8,00 €

AFRICAN HORNS African horns 36924 1xCD Kaz records UK KAZCD8
5016073000828

USED 15,00 €

AL DI MEOLA Anthology 40961 2xCD Columbia Sony
Music on CD

EU 8718627232606 NEW 16,90 €

AL DI MEOLA Elegant gypsy +
Casino

37650 1xCD BGO UK 5017261209269
BGOCD926

NEW 16,90 € 2 albums on 1 CD -
Remastered - Slipcase

AL DI MEOLA Live at Montreux
1986/1993

13080 1xDVD Eagle vision EU 3259130222227 NEW 12,90 €

AL DI MEOLA \ LEONID
AGUTIN

Cosmopolitan live 39525 1xDVD SPV GER 0693723786179 NEW 9,90 €

AL HIRT Live at Carnegie Hall 42019 1xLP RCA Victor USA LSP-3416 EX+/EX+ 15,00 € CC - Still in shrink!

AL JARREAU High crime 45349 1xLP Warner IT 250807-1 EX-/EX- 10,00 € Inner sleeve

AL JARREAU In London 46436 1xLP Warner GER 252369-1 EX/EX- 10,00 € RE - Little sticker on
back cover

AL KOOPER Al's big deal-
Unclaimed freight -
An Al Kooper
anthology

14777 2xCD Acadia
Evangeline

UK 0805772807822 NEW 19,90 €

AL KOOPER \ STAPLE
SINGERS \ LORRAINE
ELLISON

Il padrone di casa
(The landlord)
(o.s.t.)

18781 1xLP United artists
Liberty

IT UAS29120 EX/EX 40,00 €



Blues / Jazz www.redmoonrecords.com

Fri, 01 Aug 2025 21:14:47 +0000 Pagina 2

Artista Titolo ID Formato Etichetta Stampa N°Cat. / Barcode Condition Price Note

ALEXIS KORNER British blues master
works

10306 2xLP,
1xCD

Delta leisure UK DELP3002 NEW SS 30,00 € GF + download code

ALEXIS KORNER'S blues
incorporated

Blues incorporated 39170 1xLP Polydor special UK 236206 VG+/EX- 50,00 €

ALEXIS KORNER'S blues
incorporated

R&B from the
Marquee

22928 1xLP DOL EU DOL1441H NEW SS 20,00 € RE 180gm

ALICE TEXAS Sad days 31948 1xCD Fargo FRA 3448969237223 USED 7,00 €

ALLAUDIN MATHIEU Listening to evening
- Solo piano music

30885 1xLP Sona gaia GER LP-137 M-/EX+ 10,00 € Direct Metal Mastering

ALLMAN BROTHERS BAND At Fillmore East 44901 1xCD Capricorn
Polygram

EU 731453126022 NEW 12,90 € Remastered

ALLMAN BROTHERS BAND Beginnings 30329 1xCD Capricorn
Universal

EU 731453125926 USED 7,00 € Remastered

ALLMAN BROTHERS BAND Eat a peach 21561 2xLP Vinyl lovers EU 900136 M-/EX+ 24,00 € RE GF 180gm

ALLMAN BROTHERS BAND Win, loose or draw 23993 1xLP Mercury
Universal

EU 602547813220 NEW SS 22,00 € RE GF 180g audiophile

ALLMAN BROTHERS BAND Win, lose or draw 13285 1xCD Capricorn
Universal

EU 0731453126329 NEW 10,90 € Remastered

ALLMAN BROTHERS BAND Win, lose or draw 28998 1xCD Capricorn
Universal

EU 0731453126329 USED 7,00 €

ALVIN LEE Let it rock 26110 1xLP Repertoire EU REP2301
4009910230114

NEW SS 22,00 € RE remastered 180g

ALVIN LEE Pump iron! 26361 1xLP Repertoire UK REP2300
4009910230015

NEW SS 22,00 € RE remastered 180g

ALVIN LEE Rocket fuel 26051 1xLP Repertoire Eu V219
4009910232415

NEW SS 22,00 € RE 180g - Feat. "Ten
years later"
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ALWAYS AUGUST Largeness with
(w)holes

17432 1xLP Cesstone SST USA SST135 EX/EX 11,00 €

AMALIA GRE' Amalia Grè 22120 1xCD Capitol EMI IT 724359672724 USED 7,00 €

AMALIA GRE' Per te 39496 1xCD EMI EU 094634857826 USED 8,00 €

AMINA CLAUDINE MYERS Jumping in the sugar
bowl

38224 1xCD Minor music GER CDMM8002 USED 10,00 €

ANCIENT FUTURE Quiet fire 30887 1xLP Narada
productions

GER LP-1012 M-/EX+ 10,00 € Direct Metal Mastering

ANGELA STREHLI band Soul shake 11567 1xLP Antone's rec. USA ANT006 M-/M- 7,00 €

ANITA BAKER Compositions 38788 1xCD Elektra Warner GER 075596092227 USED 7,00 € Press AAD

ANITA BAKER Giving you the best
that I got

38279 1xCD Elektra Teldec
Warner

GER 075596082723 USED 8,00 €

ANITA BAKER Rapture 45346 1xCD Elektra Warner GER 075596044424 USED 7,00 €

ANNIE ROSS Sings a song with
Mulligan!

33626 1xCD EMI Manhattan USA 077774685221 USED 8,00 € Feat. Chet Baker

ANTONIO CARLOS JOBIM The composer plays 35768 1xCD Verve Polygram GER 042282301123 USED 7,00 € Arranged and
conducted by Claus
Ogerman

ARETHA FRANKLIN 30 greatest hits 27683 2xCD Atlantic Warner GER 0075678166822 NEW 12,90 €

ARETHA FRANKLIN Aretha with the Ray
Bryant combo

34622 1xLP Ermitage IT VNL18733
8032979227333

NEW SS 20,00 € RE 180g

ARETHA FRANKLIN Who's zoomin' who? 22630 1xLP Arista USA AL8-8286 EX+/M- 10,00 €

ART PORTER For art's sake 16556 1xCD Verve Polygram EU 731455706024 USED 8,00 €

ARTHUR BIG BOY CRUDUP Blues archive
chapter 8

28710 2xCD Membran GER 4011222220646 USED 8,00 € Long digipack
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ARTIE SHAW Isto è Artie Shaw e
sua orchestra

17287 1x10" A voz do dono
RCA Victor

BRA BKL-3017 VG/VG+ 5,00 €

ARTIE SHAW Star dust 44607 1xCD Bluebird RCA
Victor BMG

EU 090266399826 USED 7,00 € Serie "Bluebird's best"

ASTOR PIAZZOLLA Il bandoneon di
Astor Piazzolla

40643 1xMC Replay music IT RMK2139
5015670021394

USED
(EX/EX)

3,90 €

ASTOR PIAZZOLLA tribute
(Tango for four, Emiko
Mizuki, Izumi Tateno, Marko
Ylonen, Mika Vayrynen)

Libertango - Best of
Piazzolla

46928 1xCD Warner EU 0190295827496 NEW 6,90 € With Kuopio symphony
orchestra

ASTRUD GILBERTO Compact jazz 21123 1xCD Verve GER 042283136922 USED 8,00 € Press AAD

ASTRUD GILBERTO Girl from Ipanema 42858 1xCD Flash Pilz NL \ GER 8337-2
036244833722

USED 5,00 €

ASTRUD GILBERTO That girl from
Ipanema

33762 1xCD Rare bid
Bellaphon

GER CDBID11001 USED 7,00 € Printed in Japan

ASTRUD GILBERTO The girl from
Ipanema

20517 1xCD Castle pulse EU 5016073773227 USED 6,00 €

ASTRUD GILBERTO The girl from
Ipanema - The
collection

33638 1xCD Object
enterprises

UK ORO126 USED 6,00 €

B.B.KING His definitive
greatest hits

15899 2xCD MCA Universal EU 0008811192129 NEW 14,90 €

B.B.KING Into the night \
Century city chase
or J.B. in Teheran

3774 1x7" MCA Warner IT 25 9090-7 EX/VG+ 4,13 € O.s.t."Into the night"

B.B.KING King of the blues:
1989

13806 1xCD Spectrum MCA
Universal

EU 076742218324 NEW 10,90 €
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B.B.KING King of the blues:
1989

40551 1xCD Spectrum MCA
Universal

EU 076742218324 USED 7,00 €

B.B.KING L.A. midnight + To
know you is to love
you

38475 2xCD BGO UK BGOCD853
5017261208538

NEW 15,00 € 2 albums in 1 pack -
Remastered

BAKERLOO Bakerloo 27068 1xCD Prog temple EU 4753314800915 NEW 14,90 € Remastered+5 bonus
tracks

BATAGRAF Statements 28700 1xCD ECM GER 602498714614 USED 8,00 € Slipcase

BATON ROUGE Baton rouge 10899 1xCD SCPP Mantra FRA 3383001317627 USED 7,00 € French group

BEACCO Beacco's tomato
soup

13894 1xCD Polygram FRA 731453834927 USED 8,00 €

BEN SIDRAN Life's a lesson 13374 1xCD Go jazz VMG FRA 4011687217021 USED 8,00 €

BENNY CARTER Benny Carter 2490 1xLP Rusconi ed. IT 2MJP1045 SS 6,00 € Serie"Musica
jazz"+magazine

BENNY GOODMAN 18 top tracks 45383 1xCD Frequenz IT 044-008
8003278440099

USED 4,00 €

BENNY GOODMAN Benny Goodman
plays Gershwin

2546 1xLP CBS NL 21064 EX+/EX 10,00 € Serie"I love jazz" -
Write on inner sleeve

BENNY GOODMAN Greatest hits 42856 1xCD Flash Pilz NL \ GER 8343-2
036244834323

USED 5,00 €

BENNY GOODMAN I got rhythm - Benny
Goodman plays
Gershwin

44393 1xMC CBS Suzy YU CBS40-21064 USED
(EX/EX)

5,90 € Serie "I love jazz"

BENNY GOODMAN On stage with Benny
Goodman and his
sextet - Recorded
live in Copenhagen

30854 2xLP Decca UK DKL4/1&4/2 EX/EX- 15,00 € GF - Stereo phase4 -
Little split seam on top
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BENNY GOODMAN Slipped disc,
1945/1946

4757 1xLP CBS NL 463337 1 M/EX+ 12,00 € RE "Jazz masterpieces"

BESSIE SMITH La regina del blues 42681 1xCD Nel jazz
Ermitage

IT NLJ0957-2
8017114309570

USED 5,00 €

BETH HART \ JOE
BONAMASSA

Black coffee 20900 1xCD Provogue
Mascot

EU 819873016250 NEW 13,90 €

BETH HART \ JOE
BONAMASSA

Don't explain 42146 1xCD Provogue
Mascot

EU 8712725735021
PRD73502

NEW 12,90 €

BIG BROTHER and the
holding co.

Be a brother + How
hard it is

34498 1xCD Floating world EU 0805772627024 NEW 13,90 € Janis Joplin's group - 2
albums on 1CD
(without Janis!)

BIG JOE TURNER Rock this joint 14678 1xLP Cleo Music
distributor

NL CL0019983 EX+/EX+ 9,00 €

BIG TWIST AND THE
MELLOW FELLOWS

Live from Chicago!
Bigger than life!

125 1xLP Sonet Alligator UK SNTF989 EX/EX 15,00 €

BILL BRUFORD \ RALPH
TOWNER \ EDDIE GOMEZ

If summer had its
ghosts

47514 1xCD Discipline
globale mobile

EU DGM9705
5028676900306

USED 10,90 €

BILL BRUFORD'S
EARTHWORK

All heaven broke
loose

46553 1xCD Summerfold
records

UK 5060105494499 NEW 12,90 €

BILL BRUFORD'S
EARTHWORK

Dig? 23366 1xCD Summerfold
records

UK 5060105491344 NEW 12,90 €

BILL EVANS Sunday at the
Village Vanguard
featuring Scott La
Faro

47526 1xCD Riverside
Original jazz
classics Zyx

GER OJC20140-2
090204650620

USED 7,00 € Digipack+3 bonus
tracks

BILL TOMS and HARD RAIN The west end kid 29794 1xCD Moondog
records

USA 837101094764 USED 8,00 €
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BILL TOMS and HARD RAIN This old world 29837 1xCD Moondog
records
Schoolhouse
records

USA 710003001620 USED 10,00 €

BILLIE HOLIDAY 18 top tracks 45386 1xCD Frequenz IT 044-005
8003278440051

USED 4,00 €

BILLIE HOLIDAY Billie (o.s.t.) 45293 1xCD Verve Universal EU 0602435056678 NEW 10,90 € Cardsleeve

BILLIE HOLIDAY Il blues di Lady Day 47208 2xCD Euro meeting
L'Espresso

IT 7 USED 7,00 € Edizione editoriale -
Long digibook serie
"Jazz a fumetti"

BILLIE HOLIDAY Lady in satin 16530 1xCD Columbia Sony EU 0886974920021 NEW 7,90 € +4 bonus tracks

BILLIE HOLIDAY Lady in satin 28259 1xLP Waxtime EU 8436542010276 NEW SS 22,00 € RE remastered 180g
LTD.ED.

BILLIE HOLIDAY Lady sings the blues 34915 1xLP Jazz images EU 8437012830837 NEW SS 22,00 € RE deluxe GF LTD.ED.
180g

BILLIE HOLIDAY Solitude 37515 1xLP Second records EU SRPD006CV
9003829977165

NEW SS 26,00 € NUM.LTD.ED. 200
copies on natural clear
vinyl

BILLIE HOLIDAY Stay with me 45486 1xLP Jazz images EU 8436569191293 NEW SS 20,00 € RE LTD.ED. GF 180g

BILLIE HOLIDAY Summertime - The
very best of Billie
Holiday

44424 1xCD Universal EU 0602498311134 NEW 10,90 €

BILLY C. FARLOW I ain't never had too
much fun

11484 1xLP Appaloosa IT AP074-1 EX+/EX 10,00 €

BILLY COBHAM Spectrum 11666 1xCD Atlantic Warner EU 0081227957155 NEW 7,90 € OBI japanese look

BILLY JOE WALKER The walk 13907 1xCD Geffen BMG GER 020642431529 USED 8,00 €

BILLY MAY A band is born! 39075 1xLP Capitol CAN T349 EX/EX 15,00 €
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BILLY PIERCE William the
conqueror

39135 1xCD Sunnyside USA \ FRA SSC-1013D USED 10,00 € As "Billy Pierce quartet"

BILLY PRICE and the
Keystone rhythm band

Live 40090 1xCD Antenna records USA ANT0086CD
090794008528

USED 10,90 €

BILLY TAYLOR Homage 10293 1xCD GRP USA 011105980623 NEW 13,45 €

BING CROSBY Bing Crosby with
Gary Crosby & the
Andrews Sisters

33574 1xCD JTV enterprises
Starlite

CH 8004883510580 USED 8,00 €

BING CROSBY I grandi del jazz -
Registrazione
originale 1927/1938

3716 1xLP Saar Joker IT SM3053 EX/EX- 9,00 € MN

BLACHMAN THOMAS MEETS
AL AGAMI AND REMEE!

The style and
invention album

12391 1xCD Ymomm EU 5708920008728 USED 8,00 €

BLAST Blast 2636 1xLP Columbia USA JC36012 VG/VG+ 7,00 € PRO

BLIND FAITH Blind faith 10357 1xCD Polydor
Universal

EU 0042282509420 NEW 12,90 €

BLODWYN PIG Ahead rings out +
Getting to this

44761 2xCD Chrysalis EU 5060516091423 NEW 22,90 € 2 albums in 1 pack -
Digipack in slipcase -
Deluxe edition + 8
bonus tracks

BLOOD SWEAT & TEARS Blood, sweat & tears 16358 1xCD Columbia Sony EU 5099749982222 NEW 7,90 € Remastered+2 bonus
tracks

BLOOD SWEAT & TEARS Greatest hits 32505 1xLP Columbia USA PC31170
07464311701

EX+/EX- 15,00 € RE

BLOOD SWEAT & TEARS Live in concert 11036 1xDVD Pickwick CZ 5050457516697 NEW 9,90 € Live Halifax 03/04/1980

BLOOD SWEAT & TEARS Spinning wheel \
More and more

41903 1x7" Columbia USA 4-44871 EX/EX 10,00 € CS
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BLU CANTRELL Make me wanna
scream (2 vers.)

13521 1xCDs Arista BMg EU 828765710220 USED 3,00 € PRO-Feat.Ian Lewis od
Inner Circle

BLUES BAND Itchy feet 2483 1xLP Arista CGD IT ARS39128 EX-/VG 7,00 € Woc Wol

BLUES BROTHERS Best of the Blues
brothers

44149 1xCD Atlantic Warner GER 075678279027 NEW 10,90 € Remastered

BLUES BROTHERS Briefcase full of
blues

37880 1xCD Atlantic Warner GER 7567815542 USED 8,00 €

BLUES BROTHERS The blues brothers
(film)

16227 1xDVD Universal IT 5050582037814 NEW 6,90 € Italian edition

BLUES BROTHERS \ various The Blues brothers
(o.s.t.)

44194 1xCD Warner GER 075678278723 USED 7,00 €

BLUES DIMENSION B.D. is dead, long
live B.D. ('69)

9779 1xCD Decca Universal EU 0602537797899 NEW 9,90 € Blues dimension's last
(best) album

BO DIDDLEY His greatest sides
volume one

39723 1xLP Chess records
Green line
records Ricordi

IT GCH8005 EX-/EX- 12,00 €

BO DIDDLEY I'm a man 28987 1xCD Charly records EU 082333161726 USED 8,00 €

BO DIDDLEY Most famous hits-Bo
Diddley live

17095 1xDVD Planet song GER 5055137185545 NEW 10,00 € Feat.C.Checker,
Fabian+others

BO DIDDLEY The collection 28988 1xCD MCA records GER 008811858728 USED 7,00 €

BOB MARGOLIN In North Carolina 2005 1xCD Steady rollin'
rec.

USA 786851166125 USED 12,90 € Digipack-Autographed
by the artist

BOB WILBER \ KENNY
DAVERN

Traveling - Live in
Sori and San Marino

46983 1xCD Musica jazz
Rusconi editore

IT MJCD1126 USED 4,00 € Edizione editoriale
"Musica jazz"

BOBBY BAZINI Summer is gone 21199 1xCD Universal EU 602557197129 NEW 13,90 € Cardsleeve
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BOBS Songs for tomorrow
morning

764 1xLP G.A.M.H.
Fantasy OM
discs

IT GAMHI2707 M/EX+ 10,00 €

BOCEPHUS KING Joco music 23111 1xCD Spondivy inc.
Tonic

CAN BK1097 USED 16,90 € Out of print!

BOCEPHUS KING Willie Dixon God
damn!

19498 1xCD Tonic CAN TRCD0111 NEW 19,90 € Cardboard sleeve

BONNIE RAITT Love sneakin up on
you (1 track)

8139 1xCDs Capitol NL RAITT1 USED 2,60 € PRO

BONNIE RAITT Love sneakin' up on
you (1 track)

6959 1xCDs Capitol USA DPRO-79325 NEW 8,00 € PRO Velvet cover

BONNIE RAITT Nick of time \ The
road's my middle
name

7694 1x7" EMI GER 006-203345 7 M-/EX+ 5,00 €

BONNIE RAITT One belief away (2
vers.)

8140 1xCDs Capitol EMI EU 724388546621 USED 2,60 € Paper sleeve-Sample
copy

BONNIE RAITT You \ Feeling of
falling

8141 1xCDs Capitol EMI UK 724388143523 USED 2,60 € Paper sleeve

BOX OF FROGS Box of frogs 38565 1xLP Epic CBS UK EPC25996 EX/EX- 15,00 € Feat. Jeff Beck, Rory
Gallagher

BRAD MEHLDAU Live at the Village
Vanguard - The art
of the trio volume
two

47446 1xCD Warner GER 093624684824 USED 7,00 €

BRAD MEHLDAU Places 47445 1xCD Warner GER 093624769323 USED 7,00 € Press AAD

BRAND NEW HEAVIES Saturday nite (3
tracks)

15395 1xCDs 1990 London
rec.

EU BNHCD12 USED 4,00 €
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BRAND NEW HEAVIES Shelter 19910 1xCD Ffrr UK 042282888723 USED 8,00 €

BRAND NEW HEAVIES Shelter (3 tracks) 5979 1xCDs Ffrr Motor music EU 731457009123 USED 3,00 € Incl. "More love"

BRAND NEW HEAVIES Shelter (5 vers.) 7955 1xCDs Ffrr Motor music EU BNCDP11 USED 3,00 €

BRANFORD MARSALIS Crazy people music 44508 1xCD CBS EU 5099746687021 USED 8,00 € Press DDD

BRECKER BROTHERS Heavy metal be-bop 47922 1xCD Arista Sony Japan 4547366327168 NEW 14,90 € OBI

BRUNO DE FILIPPI I love Paris 35180 1xCD Giants of jazz
Sarabandas

EU CD53360
8004883533602

NEW 13,90 € With Georges
Arvanitas, Pierre
Michelot, Philippe
Combelle

BRUNO DE FILIPPI I love Paris 41233 1xCD Giants of jazz
Sarabandas

IT CD53360
8004883533602

USED 7,00 €

BUCK OWENS Buck Owens in
London

2763 1xLP Capitol EMI USA ST232 VG+/EX- 8,00 €

BUDDY GRECO I had a ball 44012 1xCD Classic jazz
Charly

EU CDCD1083
082333191723

USED 5,00 €

BUGS HENDERSON Legendary jams
1976-1980

20508 1xCD Taxim rec. GER 041101103528 USED 19,90 € Feat. J.Winter,
T.Nugent,...-Rare!

BURT BACHARACH Futures 23958 1xLP Ricordi IT SLAM64622 EX/EX 10,00 € Feat.D.Sanborn,
P.Austin, H.Bullock,...

BUTTERFIELD BLUES BAND East west 46680 1xLP Elektra Warner
Music on vinyl

EU 8719262007420
MOVLP2216

NEW SS 26,00 € RE 180g

BUTTERFIELD BLUES BAND East-west 22166 1xCD Elektra Asylum
Warner

GER 075596075121 USED 8,00 €

BUTTERFIELD BLUES BAND The Paul Butterfield
blues band + East-
west

39162 2xCD Elektra Warner GER 081227357122 USED 10,00 € Slipcase -2 albums in 1
pack
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CAETANO VELOSO A arte de Caetano
Veloso

46812 2xLP Fontana special
Phonogram

BRA 6470541/2 EX/EX- 15,00 € GF

CAETANO VELOSO A foreign sound 44477 1xCD Edge music
Universal

EU 602498177334 USED 8,00 € +1 bonus track

CAETANO VELOSO O prestigio de
Caetano Veloso

46811 1xLP Fontana
Polygram

BRA 81116117 EX/EX- 10,00 €

CAETANO VELOSO Prenda minha - Ao
vivo

36565 1xCD Polygram EU 731453858329 USED 7,00 €

CANADIAN BRASS The Canadian brass
play George
Gershwin

44485 1xCD RCA Victor BMG
Classics

GER RD86490
0035628649027

USED 7,00 €

CANNED HEAT Greatest hits (Live
at Topanga Corral)

26685 1xLP Masters Music
distributors

NL MA1131683 EX+/EX 10,00 € RE of "Live at Topanga
Corral" (6 tracks) - On
back cover only 4
tracks on tracking list
but the vinyl contains
the 6 regular tracks

CANNED HEAT Live at Montreux
1973

14380 1xDVD Eagle vision EU 5034504984547 NEW 12,90 € Digibook-Kulteruspiegel
edition

CANNED HEAT \ JOHN LEE
HOOKER

Burning hell 24488 1xCD Woodstock
tapes

USA WT5114 USED 10,90 € Digipack

CANNONBALL ADDERLEY \
MILES DAVIS \ HANK JONES
\ SAM JONES \ ART BLAKEY

Somethin' else 35235 1xLP Ermitage EU 3770024952131 NEW SS 22,00 € RE on clear vinyl

CARAVAN PALACE Caravan palace 38762 1xCD Wagram music FRA 3596973239327 USED 7,00 €

CAREY BELL Good luck man 19736 1xCD Alligator USA 014551485421
ALCD4854

USED 8,00 €
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CARLOS GARDEL Carlos Gardel 40786 1xCD Mixis Fonit
Cetra

IT MXCD09 USED 8,00 €

CARLOS LYRA Bossa nova 5505 1xCD Hobby & work IT GMS.C.003.E USED 4,00 € News-stand edition

CARO EMERALD Deleted scenes from
the cutting room
floor

28767 1xCD Time Self IT 8019991008355 USED 8,00 € Digipack

CASSANDRA WILSON Go to Mexico (2
vers.)

15177 1xCDs Bue note EMI EU 094635971422 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

CELSO RICARDO DE
MORAES

Bossa nova duets 15785 1xCD Hobby & work IT GMS.C.002.E USED 4,00 € Little rent on cover /
News-stand edition-
Feat.Toquinho,
C.Lyra,...

CHARLES LLOYD Trios: Chapel 46555 1xLP Blue note USA \ GER 0602445266500 NEW SS 22,00 € GF - Feat. Bill Frisell,
Thomas Morgan

CHARLES MINGUS 8 top tracks 45388 1xCD Frequenz IT 044-011
8003278440112

USED 8,00 €

CHARLES MINGUS Charles Mingus
presents Charles
Mingus

35427 1xLP Jazz images EU 8436569192207 NEW SS 20,00 € RE GF 180g - LTD.ED.

CHARLES MINGUS Epitaph 18441 1xDVD Eagle vision EU 5034504963078 NEW 9,90 €

CHARLES MINGUS Meditations on
integrations

38238 1xCD Bandstand IT BDCD1524 USED 15,00 € Recorded in concert
Scandinavia ca.1964
1-3: April 13, 1964,
Stockholm, Sweden 4:
April 14, 1964,
Copenhagen, Denmark

CHARLES MINGUS Mingus ah um 39572 1xLP Jazz wax records EU 8436028696819 NEW SS 22,00 € RE 180g remastered -
Direct metal mastering
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CHARLES MINGUS Mingus Mingus
Mingus Mingus
Mingus

37031 1xLP DOL EU DOL954HG
889397219543

NEW SS 22,00 € RE GF 180g deluxe
edition + 1 bonus track

CHARLES MINGUS The black saint and
the sinner lady

26396 1xLP DOL EU 889397006013 NEW SS 20,00 € RE LTD.ED. 180g on
coloured vinyl

CHARLES MINGUS The black saint and
the sinner lady

42656 1xLP Second records EU SRPD0063
9003829976724

NEW SS 22,00 € RE 180g

CHARLES MINGUS Tijuana moods 38151 1xCD RCA Victor Sony EU 0889853085422 NEW 7,90 € Remastered+1 bonus
track

CHARLIE ELGART Balance 14629 1xLP Novus RCA BMG GER PL83068 M-/EX 11,00 €

CHARLIE PARKER 18 top tracks 45380 1xCD Frequenz IT 044-004
8003278440044

USED 4,00 €

CHARLIE PARKER At Cafè society 45483 1xLP Bird's nest EU 8436563182785 NEW SS 22,00 € RE LTD.ED. 180g on
colored vinyl

CHARLIE PARKER Il volo di "Bird" 47205 2xCD Euro meeting
L'Espresso

IT 4 USED 7,00 € Edizione editoriale -
Long digibook serie
"Jazz a fumetti"

CHARLIE PARKER Swedish schnapps 36659 1xLP Bird's nest EU 8436563183072 NEW SS 22,00 € RE LTD.ED. 180g on
colored vinyl

CHET BAKER A collection 44797 1xCD Columbia Sony IT 5099748952820
COL4895282

USED 8,00 €

CHET BAKER Albert's house (RSD
black friday 2021)

34927 1xLP Liberation hall EU 0089353500825 NEW SS 26,00 € RE Record store day
black friday 2021

CHET BAKER Chet 47437 1xCD Riverside
Original jazz
classics Zyx

GER OJC20087-2
090204650224

USED 7,00 € Digipack+1 bonus
track
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CHET BAKER Let's get lost - Chet
Baker in un film di
Bruce Weber

35331 1xDVD Lucky red
Univideo

IT 8057092351819 NEW 9,90 € Edizione restaurata
25th anniversary

CHET BAKER My funny valentine 29018 1xCD Universal EU 0600753302637 USED 6,00 € Serie: The greatest jazz
from the greatest
masters

CHET BAKER The best of Chet
Baker sings

44796 1xCD Pacific jazz
Capitol EMI

NL 077779293223 USED 7,00 € On disc "Let's get lost -
The best of Chet Baker
sings"

CHIARA CIVELLO The space between 46348 1xCD Universal
L'Espresso

IT none NEW 6,00 € Digipack - Edizione
editoriale

CHICK COREA Il grande rock 46340 1xCD Polydor
DeAgostini

IT CDDEA2292 USED 4,00 € Edizione editoriale

CHICO BUARQUE 20 anos de sucessos 47622 1xLP Elenco Opus BRA 826.784-1 EX/EX 15,00 €

CHINA China 2228 1xCD Virgin NL 724384272029 USED 8,00 €

CHRIS BARBER Petite fleur \ Bugle
boy march

13135 1x7" PYE Durium IT 7NJ-2026 EX/EX 5,00 € CS-Woc

CHRIS BARBER \ ACKER
BILK

The best of Barber
and Bilk volume 2

15567 1xLP PYE Golden
Guinea

UK GGL0096 EX/EX 10,00 €

CHRIS SMITH Chris Smith 13350 1xCD Agenda rec.
BMG

USA 721677470421 USED 8,00 €

CHRIS STILLS 100 year thing 14416 1xCD Atlantic Warner USA 075678302220 USED 8,00 €

CHRISTINE OHLMAN &
REBEL MONTEZ

The hard way 40141 1xCD Deluge records USA-CAN 048691301129
DELD3011

USED 8,00 €

CHUCKII BOOKER Chuckii 18231 1xLP Atlantic Warner GER 781947-1 EX+/EX- 9,00 €

CINEMATIC ORCHESTRA In motion #1 35156 1xCD Ninja tune EU ZENCD183 USED 8,00 € GF cardboard sleeve
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CLIMAX BLUES BAND Drastic steps 32406 1xLP Musicolor GER 090.30143 EX+/EX 10,00 €

CLIMAX BLUES BAND Shine on 2514 1xLP Sire USA SRK6056 EX-/VG+ 8,00 € GF CC

COLE PORTER (101 strings) Cole porter 36849 1xLP Somerset
Bluebell records

IT SS544 EX/EX 7,00 € Serie "In the sound of
magnificence"

COLOUR CLUB Colour club 10682 1xCD JVC USA 009119203425 USED 8,00 €

CORDUROY Motorhead \ London
England

35141 1xCDs Acid jazz UK JAZID95CD
5018615909521

USED 3,00 € Digipack

CORDUROY Rare stock - Rarities
from the Corduroy
vaults

36216 1xCD Acid jazz EU 0676499047026 USED 10,00 €

CORRADO CALLIGARIS It's my time 45853 1xCD Self-released IT none NEW 10,00 €

COSMETIC \ JAMAALADEEN
TACUMA

So tranquilizin' 33232 1xLP Megadisc CBS NL MD7985 EX+/EX- 10,00 €

COUNT BASIE 18 top tracks 45381 1xCD Frequenz IT 044-010
8003278440105

USED 4,00 €

COUNT BASIE Blue & sentimental -
The collection

33690 1xCD Object
enterprises

UK ORO097 USED 6,00 € Feat. Jimmy Rushing,

COUNT BASIE The best of Basie
vol.II

41889 1xCD Roulette Ricordi IT CDOR8937
(RCD59036)

NEW 10,90 €

CREAM Disraeli gears 6666 1xLP Lilith Universal EU LR140LP
8013252914010

NEW SS 26,00 € RE MN 140gm-
Embossed

CREAM Disraeli gears 7497 1xCD Polydor EU 731453181120 NEW 12,90 € Remastered

CREAM Fresh cream 1525 1xCD Polydor EU 0731453181021 NEW 12,90 € Remastered

CREAM Wheels of fire 31145 2xCD Polydor
Universal

EU 0731453181229 NEW 16,90 € Remastered

CRUSADERS Rhapsody and blues 41214 1xLP MCA Ricordi IT MCA4095 EX+/EX- 10,00 € GF
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CURTIS JONES In London 18978 1xCD BGO UK BGOCD912
5017261209122

NEW 13,50 € Feat.Alexis Korner -
Slipcase -
Remastered+2 bonus
tracks

CURTIS OHLSON So fast 2587 1xLP Intima NL 3274-1 VG+/EX 10,00 €

CURTIS STIGERS Curtis Stigers 13765 1xCD Arista BMG GER 4007192619535 USED 8,00 € STOC / Protective
Skermolaser film on
disk

DALTON REED Louisiana soul man 13294 1xCD Bullseye blues CAN 011661951723 USED 8,00 €

DAMON RENTIE (ex Atlantic
Starr)

Designated hitter 10276 1xLP Palo alto TBA USA TB212 EX+/EX 8,00 €

DAN AXELROD New axe 36339 1xLP Phoenix jazz
record

USA LP1003 EX/EX 12,00 €

DAN SIEGEL Future prospect 3110 1xLP Optimism
Bellaphon

GER DSP-7001 EX+/EX 13,00 €

DAN SIEGEL Going home 13385 1xCD Epic Sony USA 07464467872 USED 8,00 €

DAN SIEGEL On the edge 19976 1xLP Pausa rec. USA 7179 EX-/EX- 10,00 €

DAN SIEGEL Short stories 14555 1xLP Pausa rec. USA PR7202 SS 11,00 €

DANIEL PONCE Arawe 19346 1xLP Antilles Island
Atlantic Warner

USA AN8710 EX/EX- 10,00 €

DANIELE SEPE Conosci Victor Jara? 41169 1xCD Il manifesto IT CD051 USED 8,00 € Slipcase + booklet

DANIELLE NICOLE Wolf den 29816 1xCD Concord records USA CRE-36460-02 USED 10,00 € Punch hole in barcode

DANILO PEREZ Central avenue 47529 1xCD Impulse GRP
Universal

EU 011105128124 USED 7,00 € Digipack

DARYL STUERMER Steppin' out 11850 1xLP GRP Teldec GER GRPA9573 EX+/EX 12,00 €

DARYLE RYCE From now on 10426 1xCD Appaloosa IT 8012786010021 NEW 18,10 €
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DAVE BRUBECK A collection 40644 1xMC Columbia Sony NL 5099748952745 USED
(EX+/EX+)

4,90 € Serie "Music time jazz"

DAVE BRUBECK quartet The great concerts -
Amsterdam,
Carnegie Hall,
Copenhagen

32747 2xLP CBS NL CBS4624031
5099746240318

EX+/EX 22,00 € Remastered GF - Inner
sleeves - Serie "CBS
jazz masterpieces"

DAVE BRUBECK quartet Time out 17975 1xLP DOL EU 0889397557058 NEW SS 22,00 € RE 180gm

DAVE BRUBECK quartet Time out 19405 1xCD Columbia Sony EU 5099706512226 NEW 7,90 € Remastered

DAVE GRUSIN On golden pond \
Lake song

3741 1x7" MCA Ricordi IT MCAN10492 EX+/EX 5,16 € O.s.t."Sul lago dorato"

DAVE McMURRAY The Dave McMurray
show

1995 1xCD Warner USA 093624595823 NEW 19,90 € Original sticker on
cellophane

DAVID DIGGS Tell me again 8656 1xCD Artful Balance USA 051091722227 USED 8,00 € Press DDD

DAVID PETERSON After image 13386 1xCD Centaur records
Nebula

CAN 044747500645 USED 8,00 €

DAVID SANBORN The best of David
Sanborn

5653 1xCD Warner GER 093624576822 USED 7,00 €

DEBORAH HENSON-
CONANT

On the rise 5989 1xLP GRP Teldec GER GRP9578-1 EX+/EX 12,00 €

DEE DEE BRIDGEWATER Angel of the night \
Heartache caravan

8528 1x7" Gala Ricordi IT GL1014 EX+/EX+ 5,00 € English version of
"Uomini soli" by Pooh

DEE DEE BRIDGEWATER Bad for me 41564 1xCD WEA Music on
CD

EU 8718627233535 NEW 10,90 €

DEE DEE BRIDGEWATER Goin' through the
motions \ Every man
wants another
man's woman

8548 1x7" Atlantic USA 45-3357 EX/VG 3,00 € CS
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DEE DEE BRIDGEWATER Keeping tradition 47257 1xCD Gruppo
editoriale
L'Espresso

IT VOCI5 USED 5,00 € Edizione editoriale "La
Repubblica"

DELMORE BROTHERS Brown's ferry blues 40867 1xCD County records
RCA BMG

USA CCS-CD-116
009001011626

USED 8,00 €

DELTA MOON Hell bound train 29667 1xCD Red parlor USA 884501257787 USED 13,90 € Digipack

DEREK & THE DOMINOES Layla and other
assorted love songs

6753 1xCD Polydor
Universal

EU 0600753314289 NEW 12,90 € Remastered

DEXTER GORDON Blue note best jazz
collection 11

47202 1xCD,
1xBOOK

Blue note
DeAgostini

IT 11 SS 9,90 € Edizione editoriale

DEXTER GORDON Daddy plays the
horn

46685 1xLP Jazz images EU 8436569193600 NEW SS 22,00 € RE LTD.ED. GF 180g +
2 bonus tracks

DEXTER GORDON Go! 46686 1xLP Jazz images EU 8437012830950 NEW SS 22,00 € RE LTD.ED. 180g GF

DHAFER YOUSSEF Malak 47520 1xCD Enja records GER ENJ-93672
063757936725

USED 8,00 € Digipack

DHARMA BLUES band Dharma blues 10284 1xLP Klimt EU MJJ363LP NEW SS 20,00 € RE

DIANA KRALL Glad rag doll 28657 1xCD Verve Universal EU 0602537101092 NEW 10,90 €

DIANA KRALL Live at the Montreal
jazz festival

28047 1xDVD Verve Universal EU 602498649367 USED 8,00 €

DIANA KRALL Quiet nights 26238 1xCD Verve Universal EU 602527049359 NEW 13,90 € Enhanced CD + 2
bonus tracks + 2 bonus
video

DIANA KRALL The girl in the other
room

26237 1xCD Verve Universal EU 0602498620632 NEW 10,90 €

DIANA KRALL The look of love 21374 1xCD Verve Universal Argentina 731454984621 NEW 13,90 €
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DIANA KRALL The very best of
Diana Krall

28001 1xCD Verve Universal EU 0602517399686 NEW 12,90 €

DIANA KRALL Wallflower 39100 1xCD Verve Universal EU 0602537866854 NEW 10,90 € Feat.Bryan Adams,
Michael Bublè, Blake
Mills

DICK MALONEY Beautiful beginning 8411 1xCD Hip Elegance
rec.

CAN 625989100321 USED 12,00 €

DINAH WASHINGTON The absolutely
essential 3CD
collection

5053 3xCD Big3 EU 0805520130707 NEW 12,90 € Digipack-60 tracks

DIRK HAMILTON Go down swingin' 17642 1xLP Appaloosa IT AP071-1 M-/EX- 10,00 €

DIRK HAMILTON Sometimes Ya'
Leave The Blues Out
On The Road

47109 1xCD,
1xDVD

Akarma IT AK349/2
8026575349124

NEW 13,90 € Slipcase

DJANGO REINHARDT Djangology 38149 1xCD Columbia Sony EU 0886978434920 NEW 7,90 € Remastered - MN

DJANGO REINHARDT The absolutely
essential 3CD
collection

11523 3xCD Big3 EU 0805520130165 NEW 12,90 € Digipack

DJAVAN Bird of paradise 2532 1xLP CBS NL 461142 1 EX+/EX+ 10,33 €

DJAVAN Lilas 46810 1xLP CBS BRA 138262 EX/EX 12,00 € Inner sleeve

DONALD BYRD Byrd blows on
Beacon Hill

46696 1xCD Blue note Japan 4988031451519 NEW 14,90 € OBI - MN

DOUG SAHM Tex Mex trip Groovers paradise 43847 1xLP Warner USA BS2810 EX-/EX- 25,00 € CC

DR.JOHN Gris-gris 41637 1xCD ATCO Warner GER 0075678043727 NEW 10,90 €

DR.JOHN Loser for you baby 1003 1xLP Babylon GER F/80023 EX/EX- 18,00 €
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DUKE ELLINGTON 16 top tracks 45379 1xCD Frequenz IT 044-003
8003278440037

USED 4,00 €

DUKE ELLINGTON Ellington at Newport 46972 1xMC CBS
masterpieces

NL 5099745098644 USED
(EX+/EX+)

5,00 €

DUKE ELLINGTON Il duca dello swing 47206 2xCD Euro meeting
L'Espresso

IT 6 USED 7,00 € Edizione editoriale -
Long digibook serie
"Jazz a fumetti"

DUKE ELLINGTON Second sacred
concert

35225 1xCD Prestige EU PCD-24045-2 USED 7,00 €

DUKE ELLINGTON Solitude 43938 1xCD Starlite SAAR EU CDS51053
8004883510009

USED 5,00 €

DUKE ELLINGTON The Duke Ellington
collection - 20
golden greats

44538 1xLP Dejavu Durium IT DVLP2014 EX+/EX 10,00 €

DUKE ELLINGTON Top jazz 46966 1xCD Armando Curcio
editore

IT DJ-002 USED 4,00 € Edizione editoriale
"Dizionario jazz"

DUKE TUMATOE and the
power trio

I like my job! 47617 1xLP Teldec Warner GER 925836-1 M-/M- 10,00 € Inner sleeve - Sample
copy still in shrink!

EARL BOSTIC 14 hits - All his hits 36613 1xLP Rare bid
Bellaphon

GER BID8010 EX+/EX+ 10,00 €

EARL BOSTIC The best of Bostic 36614 1xLP Sing DEN SING500
031287004313

EX-/EX- 10,00 € RE'88

EARL GRANT The end \ Ebb tide 11211 1x7" MCA CBS IT MCS6339 VG+/EX- 4,00 € CO

EARL GRANT The end \ Hunky
dunky doo

10488 1x7" Brunswick GER 12146 EX/EX- 10,00 € CS
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EARTHA KITT Heavenly Eartha -
The definitive
recordings

31016 1xCD Bluebird Sony
Music on CD

EU 8718627223383 NEW 10,90 €

EDDIE CALVERT Eddie Clavert e la
sua tromba d'oro

16755 1x7"EP Columbia IT SEMQ42 EX/EX- 8,00 €

EDDIE CALVERT Il silenzio - Una
tromba nella sera

34472 1xCD EMI IT 077779413126 USED 12,00 € Serie "Bella Italia"

EDDIE CALVERT L'amore è una cosa
meravigliosa \
Stranger in paradise

4692 1x7" Columbia IT SCMQ1024 EX+/EX+ 8,00 € CS - O.s.t. "L'amore è
una cosa meravigliosa"

EDDIE HARRIS Long play collection
(Exodus to
jazz+Mighty like a
rose+Jazz for
"Breakfast at
Tiffany's)

34149 2xLP Vinyl passion NL VP80770
8719039002177

NEW SS 24,00 € 3 albums on 2 vinyls +
2 bonus tracks

EDDIE HAWKINS Music in the air 16113 1xCD Ed.fon.mus. pro
Civitate
Christiana

IT PCC2009 USED 10,00 € Out of print!

EDDIE MARSHALL Dance of the sun 47983 1xCD Timeless
records Music
on CD

EU 8718627233368
MOCCD14105

NEW 10,90 € Remastered

EDDY DAVIS \ BUNK
PROJECT

The Bunk project-
Eddy Davsi musical
director

2561 1xCD Musicmasters
jazz Limelight

UK 514937-2 USED 10,00 € Rare!-Skermolaser film
on disk

EDDY LOUISS Recit proche 40172 1xCD Dreyfus jazz
Sony

FRA 3460503660922 USED 7,00 € Digipack

ELECTRIC FLAG (Mike
Bloomfield)

A long time comin' 14833 1xCD Music on CD
Columbia Sony

GER 8718627220559 NEW 10,90 € +4 bonus tracks
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ELEK BACSIK The electric guitar of
Elek Bacsik

38388 1xCD Fontana
Polygram

GER 042283444928 USED 8,00 € Press AAD

ELLA FITZGERALD 18 top tracks 45385 1xCD Frequenz IT 044-006
8003278440068

USED 4,00 €

ELLA FITZGERALD 75th birthday
celebration The
original american
Decca recordings

35326 2xCD GRP BMG GER GRP26192
011105261920

USED
(EX/VG)

12,00 € Long digibook with
booklet

ELLA FITZGERALD Clap hands, here
comes Charlie!

35325 1xCD Verve Polygram
Universal

EU 042283564626 USED 8,00 € +3 bonus tracks

ELLA FITZGERALD Ella Fitzgerald (best
of)

41772 1xCD First budget
international

EU 5055039206829 USED 5,00 €

ELLA FITZGERALD Ella wishes you a
swinging Christmas

45621 1xLP Second records EU SRXM0009
9120005654457

NEW SS 22,00 € RE 180g

ELLA FITZGERALD I maestri 47295 1xLP Capitol EMI IT 3C064-81384 EX/EX 10,00 € GF - Gimmik cover

ELLA FITZGERALD The best of 43933 1xCD Duck record IT DLCD4005
8012958250057

USED 5,00 € Serie "Dixie live"

ELLA FITZGERALD The complete piano
duets

46242 2xCD Verve Universal EU 602508525803 NEW 12,90 € Cardsleeve

ELVIS PRESLEY How great thou art 692 1xLP RCA GER LSP3759 M-/EX+ 20,00 € RE of the early eighties

ELVIS PRESLEY Inspirations 7503 1xLP K-tel UK NE1101 EX+/EX 13,00 €

EMANUELE LAUTER Blues senza parole \
Cecilia

4579 1x7" Bentler IT BESTR8007 EX+/EX+ 5,00 € From "La sveglia senza
collo"

ERIC CLAPTON Another ticket 40933 1xCD Polar Universal EU 731453183025 USED 7,00 € Remastered

ERIC CLAPTON Another ticket 41878 1xLP RSO RTB YU 2394295 EX/EX 15,00 €
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ERIC CLAPTON August 35504 1xCD Duck records
Warner

GER 07599254762 NEW 10,90 €

ERIC CLAPTON Back home 41531 1xCD Reprise Warner EU 0093624939528 NEW 13,90 €

ERIC CLAPTON Back home 45839 1xCD Reprise Warner EU 093624939528 USED 7,00 € Original sticker on case

ERIC CLAPTON Backless 41530 1xCD Polydor
Polygram

EU 0731453182622 NEW 13,90 € Remastered

ERIC CLAPTON Behind the sun 36236 2xLP Duck records
Reprise Warner

EU 0093624968825 NEW SS 30,00 € RE 180g GF
remastered

ERIC CLAPTON Best of 45848 1xCD Eurotrend EU 9002986577973 USED 5,00 € Press DDD

ERIC CLAPTON Blues (collector's
edition)

40934 2xCD Polydor
Universal

EU 731454717823 USED 12,00 € With 5 previously
unreleased tracks -
Original sticker on case

ERIC CLAPTON Bright lights in blues
city

36299 1xCD Big music IT BIG033
8013780020337

USED 15,00 € Live N.Y. 14/07/1974

ERIC CLAPTON Clapton (2010) 41275 1xCD Reprise Warner EU 093624963592 NEW 13,90 €

ERIC CLAPTON Clapton chronicles -
The best of Eric
Clapton

34676 1xCD Reprise Warner GER 093624756422 USED 7,00 € Original sticker on case

ERIC CLAPTON Clapton chronicles -
The best of Eric
Clapton

19693 1xDVD Warner GER 075993851120 USED 10,00 €

ERIC CLAPTON Complete Clapton 16131 2xCD Polydor
Universal

EU 0602517461932 NEW 16,90 €

ERIC CLAPTON E.C. was here 39818 1xLP RSO RTB YU LP5562 EX+/EX 15,00 €

ERIC CLAPTON E.C. was here 40929 1xCD Polydor
Universal

EU 731453182325 USED 8,00 € Remastered
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ERIC CLAPTON Eric Clapton story 45850 1xCD Polydor
Polygram

IT 042284326629 USED 8,00 €

ERIC CLAPTON Eric Clapton's
Rainbow concert

40925 1xCD Polydor
DeAgostini

IT CDDEA2231 USED 5,00 € Edizione editoriale
serie "Il grande rock"

ERIC CLAPTON Forever man (deluxe
edition)

45758 3xCD Reprise Warner EU 093624927891 USED 15,00 € 1 CD + 1 double CD in
a gatefold slipcase

ERIC CLAPTON From the cradle 3034 1xCD Reprise Warner GER 0093624573524 NEW 10,90 €

ERIC CLAPTON From the cradle 45749 1xCD Reprise Warner GER 093624573524 USED 7,00 €

ERIC CLAPTON Happy Xmas (deluxe
edition)

21787 1xCD Polydor
Universal

EU 0602577161735 NEW 10,90 € Cardsleeve

ERIC CLAPTON I still do 20359 1xCD Surfdog
Universal

EU 602547861771 NEW 15,90 € Digipack

ERIC CLAPTON Journeyman 40930 1xCD Duck records
Reprise Warner

GER 075992607421 USED 8,00 € Press ADD

ERIC CLAPTON Journeyman 42658 2xLP Reprise Warner EU 0093624968849 NEW SS 32,00 € RE GF 180g

ERIC CLAPTON Just one night 26063 2xCD Polydor
Universal

GER 0731453182721 NEW 16,90 € Remastered

ERIC CLAPTON Live at the
Crossroads

45298 1xCD not on label EU none USED 15,00 € Digipack - Live in
Dallas 06/06/2004

ERIC CLAPTON Live in San Diego
with special guest JJ
Cale

29447 1xDVD Reprise Warner EU 075993996692 USED 8,00 €

ERIC CLAPTON Me and Mr Johnson 12758 1xCD Reprise Warner EU 093624873020 NEW 10,90 €

ERIC CLAPTON Me and Mr Johnson 18300 1xLP Reprise Warner EU 093624842316 NEW SS 29,00 € GF 180gm

ERIC CLAPTON Meanwhile 46158 2xLP Surfdog EU 198846876672 NEW SS 49,00 € 2nd press GF 180g on
gold vinyl
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ERIC CLAPTON Meanwhile 46165 1xCD Surfdog EU 198588292648 NEW 17,90 € Digipack

ERIC CLAPTON Money and
cigarettes

18220 1xCD Duck record
Warner

GER 075992377324 USED 7,00 €

ERIC CLAPTON Money and
cigarettes

21646 1xLP Duck records
Reprise Warner

EU 0093624968832 NEW SS 26,00 € RE 180g remastered

ERIC CLAPTON My father's eyes (3
tracks)

7464 1xCDs Reprise Warner GER 093624398721 USED 3,50 €

ERIC CLAPTON No reason to cry 18646 1xCD Polydor
Universal

EU 0731453182424 NEW 13,90 € Remastered

ERIC CLAPTON Old sock 39139 1xCD Polydor
Universal

Australia 0602537330980 NEW 10,90 € Original sticker on case

ERIC CLAPTON One more car, one
more rider - Live on
tour 2001

24838 1xDVD Reprise Warner EU 075993857825 USED 8,00 €

ERIC CLAPTON Pilgrim 41274 1xCD Reprise Warner GER 093624657729 NEW 13,90 €

ERIC CLAPTON Pilgrim 45852 1xCD Reprise Warner GER 093624657729 USED 7,00 €

ERIC CLAPTON Planes, trains and
Eric

28041 1xDVD Eagle vision
Universal

EU 5034504104679 USED 6,00 €

ERIC CLAPTON Reptile 1203 1xCD Warner Australia 9340650008447 NEW 9,90 €

ERIC CLAPTON Reptile 45635 1xCD Reprise Warner GER 093624796626 USED 7,00 €

ERIC CLAPTON Sessions for Robert J 47229 1xCD,
1xDVD

Reprise Warner EU 075993862720 USED 10,00 € Original sticker on case

ERIC CLAPTON She's so respectable 46044 1xCD Music reflexion GER 1421.2025-2 USED 5,00 €

ERIC CLAPTON Slowhand 34275 1xLP Polydor
Universal

EU 0600753407233 NEW SS 30,00 € RE GF 180g
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ERIC CLAPTON Stages 28989 1xCD Spectrum
Polygram

UK 731455002829 USED 6,00 €

ERIC CLAPTON The cream of
Clapton

45851 1xCD Polydor
Polygram

FRA 731452188120 USED 8,00 €

ERIC CLAPTON The lady in the
balcony: lockdown
sessions

34892 1xCD Mercury
Universal

USA 0602438711529 NEW 12,90 €

ERIC CLAPTON The natural
collection

40927 2xCD Weton-Wesgram EU TNCD96248
8712155046377

USED 8,00 €

ERIC CLAPTON Timepieces - The
best of Eric Clapton

23224 1xCD Polydor
Universal

GER 042280001421 USED 7,00 €

ERIC CLAPTON To save a child - An
intimate live concert

44336 1xCD,
1xBLURAY

Bushbranch
Surfdog

USA 198391153365 NEW 24,90 € Digipack

ERIC CLAPTON Unplugged 2500 1xCD Reprise Warner EU 093624502425 NEW 12,90 €

ERIC CLAPTON \ various Eric Clapton &
friends - From
Yardbirds to
Bluesbreakers

40928 1xCD Get back IT GET540
8013252354021

USED 8,00 € Digipack - Feat. Mick
Jagger, Brian Auger, Bill
Wyman, Jimmy Page,...

ERIC REED Musicale 44601 1xCD Impulse BMg EU 011105119627
IMP11962

USED 7,00 € Digipack

ERIC REED The swing and I 1089 1xCD Mojazz Motown USA 731453046825 USED 8,00 €

ERNIE WATTS Sanctuary 35497 1xLP Qwest records
Warner

USA 925513-1
07599255131

EX+/EX 10,00 € CC

ERROLL DIXON Blues in the pot +
That's how you got
killed before

15246 2xCD BGO UK BGOCD919
5017261209191

NEW 15,00 € Slipcase - 2 albums in 1
pack+8 bonus tracks

ERROLL GARNER Erroll Garner 32409 1xLP Rifi serie Penny IT REL-ST19281 EX/EX 7,00 €
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ERROLL GARNER Play piano play 17100 2xLP Vogue FRA 400028 EX/EX- 15,00 € GF

ETTA JAMES Icon 39542 1xCD Chess Geffen
Universal

Australia 0602527496658 NEW 10,90 €

ETTA JAMES Live at Montreux
1993

33262 1xDVD Eagle vision EU 5034504994843 NEW 9,90 € +material from other
years

ETTA JAMES The absolutely
essential 3CD
collection

18310 3xCD Big3 EU 805520131490 NEW 12,90 € Digipack

ETTA JAMES Time after time +
Mystery lady

27695 2xCD Floating world EU 0805772612129 NEW 13,90 €

EUMIR DEODATO Peter Gunn \ Amani 43842 1x7" MCA USA MCA-40631 EX/EX 5,00 € CS

EUMIR DEODATO Rhapsody in blue \
Super strut

43827 1x7" CTI USA OJ16 EX/VG+ 6,00 €

EUMIR DEODATO Whirlwinds 41064 1xLP MCA CBS IT MAPS7359 EX/EX- 13,00 € GF

EYDIE GORME' Blame it on the
bossa nova

4806 1x7"EP CBS BRA 56111 EX/EX 15,00 €

FATS WALLER 16 top tracks 44629 1xCD RCA BMG Austria CD90117
0035629011724

USED 7,00 € Remastered tracks

FISH HEADS & RICE Something smells
fishy

47461 1xCD Appaloosa IT AP121-2
097037012120

USED 7,00 €

FISHBELLY BLACK Movin' 11276 1xCD Backbeat USA 759807211729 NEW 19,90 €

FLEETWOOD MAC Fleetwod mac (same
as "Then play on")

606 1xLP Reprise GER 92514 VG/VG+ 18,10 € RE

FLEETWOOD MAC Peter Green's
Fleetwood Mac

23790 1xCD Blue horizon
Columbia Sony

EU 5099751644323 NEW 13,90 €
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FLEETWOOD MAC The pious bird of
good omen

13305 1xCD Columbia Sony EU 5099751644521 NEW 10,90 € Remastered+5 bonus
tracks

FLEETWOOD MAC Then play on 39726 1xLP Warner EU 0081227965518 NEW SS 26,00 € RE GF 180g - UK
tracklist

FOLKSTUDIO SINGERS A man called Jesus -
Un uomo chiamato
Gesù

45095 1xLP Pro civitate
cristiana

IT PCCCS0150LP EX+/EX+ 10,00 € Double gatefold cover

FRANK LONDON Hazonos 47352 1xCD Tzadik USA TZ8102 102 USED 10,00 € Serie "Radical jewish
culture"

FREAK POWER More of
everything...for
everybody

12197 1xCD Island Polygram EU 731452425928 USED 8,00 €

FRED ASTAIRE 20 greatest hits 35828 1xCD Companion DEN 6187362 USED 6,00 €

FRED ASTAIRE No strings 29237 1xCD Sound music
international

IT 8032779960560 USED 5,00 €

FRED KOLLER Sweet baby Fred 17535 1xCD Appaloosa IT 097037011123 NEW 16,90 €

FRED KOLLER Sweet baby Fred 28928 1xCD Appaloosa IT 097037011123 USED 8,00 €

FREDDIE HUBBARD Hub-tones 47444 1xCD Blue note
Capitol EMI

EU 724349900820 USED 7,00 € Remastered+3 bonus
tracks

FREDDIE HUBBARD Open sesame 37514 1xLP Ermitage EU 8032979645151 NEW SS 22,00 € RE LTD.ED. on clear
vinyl

FULL CIRCLE Full circle 2308 1xLP CBS NL CBS460847 1 M/EX 8,00 €

FUNKI PORCINI On 37708 1xCD Ninja tune EU ZENCD144
5021392600123

USED 8,00 €

FUSE ONE Fuse one 38833 1xLP CTI USA CTI9003 EX+/EX- 10,00 €
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G.LOVE & THE SPECIAL
SAUCE

Coast to coast motel 28943 1xCD Okeh Epic Sony EU 5099748097927 USED 7,00 €

G.LOVE & THE SPECIAL
SAUCE

G. love and special
sauce

28944 1xCD Okeh Epic Sony EU 5099747663222 USED 7,00 €

GABOR GADO Special time 5587 1xCD United project
BMG Ariola

IT SNT30691 USED 10,00 € Out of print!

GAL COSTA Fantasia 47620 1xLP Philips Polygram BRA 6328365 EX/EX- 12,00 € With insert

GARY THOMAS By any means
necessary

13890 1xCD JMT Polydor GER 042283443228 USED 8,00 €

GARY THOMAS Seventh quadrant 15692 1xLP Enja GER 5047 EX+/EX- 15,00 €

GARY THOMAS Till we have faces 13891 1xCD JMT Polydor EU 731451400025 USED 8,00 € Feat. P.Metheny -
Poster cover

GATO BARBIERI Passion & fire 23322 1xLP A&M CAN SP9094 SS 15,00 €

GENE KRUPA Not so quiet 46982 1xCD Musica jazz
Rusconi editore

IT MJCD1115 USED 4,00 € Edizione editoriale
"Musica jazz"

GEOFF MULDAUR and the
NITE LITES

I ain't drunk 32984 1xLP Antilles
Hannibal

USA HNBL1304 M-/M- 10,00 €

GEORGE BENSON 20/20 39874 1xLP Warner IT 9251781 EX-/EX- 10,00 € Inner sleeve

GEORGE BENSON 20/20 (Jellybean
remix)

37459 1x12" Warner GER 920300-0 EX/VG+ 12,00 € PRO - Big sticker on
cover

GEORGE BENSON 20/20 \ Shark bite 14408 1x7" Warner UK W9120 EX/EX 5,00 €

GEORGE BENSON Absolutely live 2882 1xDVD EV classics EU 5034504915374 NEW 9,90 €

GEORGE BENSON In your eyes 40368 1xLP Warner IT 923744-1 EX+/EX- 12,00 € Inner sleeve - Fioriture
in copertina
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GEORGE BENSON Inside love (so
personal) \ In search
of a dream

36691 1x7" Warner IT 929649-7 EX/VG+ 3,00 €

GEORGE BENSON Kisses in the
moonlight \ Open
your eyes

14228 1x7" Warner IT 9286407 EX+/EX 5,00 €

GEORGE BENSON Let's do it again 42715 1x12" Teldec Warner GER 921052-0 EX+/EX 8,00 €

GEORGE BENSON Love ballad \ You're
never too far from
me

4674 1x7" Warner
Hispavox

SPA 45-1842 EX/EX+ 5,00 €

GEORGE BENSON That's right 6868 1xCD GRP BMG EU 011105982429 NEW 19,10 €

GEORGE BENSON The essential 13286 2xCD Columbia Sony EU 696998521520 USED 10,00 €

GEORGE BENSON Unchained melody \
Before you go

4675 1x7" Warner
Hispavox

SPA 45-1872 EX/EX 5,16 €

GEORGE BENSON \ EARL
KLUGH

Collaboration 47458 1xCD Warner GER 075992558020 USED 7,00 €

GEORGE DUKE Shine on \ Positive
energy

23464 1x7" Epic CBs IT EPCA2072 EX/EX 5,00 €

George GERSHWIN Gershwin performs
Gershwin - Rare
recordings
1931/1935

35763 1xCD Amerco BMG USA 5062-2-C
016126506227

USED 8,00 € Serie "Musicmasters"

George GERSHWIN (Simon
Rattle, Willard White,
Cynthia Haymon)

Porgy and Bess
highlights

46971 1xCD EMI EU 724358537925 USED 4,00 € Serie "That's classic" -
H2O on back cover

George GERSHWIN \
various

A tribute to George
Gershwin by the
entertainers

41779 1xCD The entertainers
Joker

EU CD0261
8004883002610

USED 5,00 €
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George GERSHWIN \
various

George Gershwin 39453 1xCD Formula 5 CGD IT FMCD20035 USED 8,00 € Feat. L.Armstrong,
Billie Holiday, Nat King
Cole, Frank Sinatra,...

George GERSHWIN \
various

George Gershwin
(1898-1937)

36830 10xCD Membran GER 223491
4011222234919

USED 10,00 € Cardbox

George GERSHWIN \
various

To Broadway from
Hollywood - 19
comedies musicales
de 1919 a 1946

33185 3xCD Chansons
cinema Iris
musique
Harmonia mundi

FRA 3464630080325 USED 15,00 € Cardbox with booklet -
Rent under the box

George GERSHWIN tribute Red hot + rhapsody
- The Gershwin
groove

45075 1xCD Antilles
Polygram

EU 731455781526 USED 7,00 €

George GERSHWIN tribute
(La grande orchestra di
Hollywood)

The best of
Gershwin

45803 1xMC Spider tapes IT SP1006 USED
(EX/VG+)

3,00 €

GEORGE LEWIS George Lewis'
ragtime band

47296 1xLP Joker IT SM3072 EX+/EX- 8,00 €

GEORGE SHEARING \ JIM
HALL

First edition 32404 1xLP Concord jazz USA CJ-177 EX+/EX- 15,00 €

GEORGE THOROGOOD Move it on over 22646 1xLP Attic CAN LAT1054 EX+/EX 12,00 € CO

GERALD ALBRIGHT Smooth 13333 1xCD Atlantic WEA USA 075678255229 USED 8,00 €

GERRY MULLIGAN Gerry Mulligan
quartet featuring
Chet Baker

47283 1xLP Second records EU 9003829977097
SRPD0004

NEW SS 22,00 € RE 180g - Feat. Chet
Baker

GERRY MULLIGAN The Gerry Mulligan
quartet (Paris
concert)

16756 1x7"EP Pacific jazz rec.
Music

IT MUSICEPM20026 VG/EX- 15,00 € Little split seam-Cover
by Guido Crepax
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GERTRUDE "MA" RAINEY Mother of the blues
volume 1

36615 1xLP Cetra Music
parade

IT LEL213 EX+/EX- 8,00 €

GIL EVANS / STEVE LACY Paris blues 28804 1xCD Owl records FRA 018538004926 USED 8,00 €

GIL SCOTT-HERON Pieces of a man 37250 1xCD BGP records EU 029667527422 NEW 12,90 € Digipack -
Remastered+3 bonus
tracks

GILBERTO GIL Extra 10937 1xLP WEA IT 250128-1 SS 10,00 €

GLENN MILLER I grandi del jazz -
Registrazione
originale 1937-1942

47274 1xLP Joker Saar IT SM3060 EX+/EX- 6,00 € Piccola riparazione con
scotch

GLENN MILLER In the mood 33676 1xCD Success EU 16141CD
5708574361415

USED 5,00 € Original live recordings

GLENN MILLER Over the rainbow 46973 1xMC Best sellers Dig
it international

IT 8014961708525 USED
(EX/EX)

3,00 €

GLENN MILLER The absolutely
essential 3CD
collection

11792 3xCD Big3 EU BT3038
0805520130387

NEW 12,90 € Digipack

GLENN MILLER The unforgettable
Glenn Miller

44627 1xCD RCA BMG EU 743215780120 USED 7,00 €

GLENN MILLER The very best of 45345 1xCD BMG EU 743215118923 USED 7,00 €

GOKHAN KIRDAR Trip 7326 1xCD Loop Bay muzik
Uretim

Turchia 8690046020227 USED 8,00 €

GOKHAN KIRDAR Yagmur 19735 1xCD EMI Turchia 8697566510016 USED 8,00 € Loopus TV soundtrack
vol.1

GOLDEN GATE QUARTET The Christmas
album

38295 1xLP Happy bird GER 90068 EX+/EX+ 10,00 €



Blues / Jazz www.redmoonrecords.com

Fri, 01 Aug 2025 21:14:47 +0000 Pagina 34

Artista Titolo ID Formato Etichetta Stampa N°Cat. / Barcode Condition Price Note

GOLDEN GATE QUARTET The golden album of
the Golden Gate
Quartet

39876 1xLP Columbia EMI IT QPX8095 EX-/EX- 20,00 € Originale 1966!

GOLDEN GATE QUARTET The original Golden
Gate quartet

44978 1xMC RCA Lineatre
America

IT NK43619 USED
(EX/EX)

5,00 €

GOLDEN GATE QUARTET The very best of the
Golden Gate quartet

42607 1xCD EMI IT 724383195626 USED 8,00 €

GOV'T MULE Deja voodoo + Live
in Chicago

47688 2xCD ATO records
Evangeline

UK 0805772408920 NEW 13,90 €

GOV'T MULE Life before insanity
& Dose

30982 2xCD Floating world EU 0805772605824 NEW 13,90 € 2 albums in 1 pack

GOV'T MULE Live...with a little
help from our
friends

47689 2xCD Floating world EU 0805772605923
FLOATM6059

NEW 13,90 € Live Atlanta
31/12/1998

GRACE POTTER and the
nocturnals

Nothing but the
water

40237 1xCD,
1xDVD

Ragged
company
records

USA 720616259028 USED 10,00 € Cardsleeve

GRAHAM BOND Solid bond 34127 1xCD Warner Music
on CD

EU 8718627233528 NEW 13,90 € Feat. Jack Bruce,
Ginger Baker,
JonHiseman, John
McLaughlin, Dick
Heckstall-Smith

GRANT GREEN Blue note best jazz
collection 25

47256 1xCD Blue note
DeAgostini

IT 25 USED 4,00 € Edizione editoriale

GRANT GREEN Idle moments 44510 1xCD Blue note
Capitol

USA CDP7841542
077778415428

USED 8,00 € Printed in Canada

GREG OSBY 3-D lifestyles 39499 1xCD Blue note EMI NL 077779863525 USED 7,00 €
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GREGORY PORTER One night only - Live
at the Royal Albert
Hall

42873 1xCD,
1xDVD

Blue note EU 602577164965 NEW 15,90 €

GROUNDHOGS Groundhogs live! 20487 1xCD Eagle rec. EU 5034504408722 USED 8,00 € Serie "Eagle masters"

GROUNDHOGS Live at the Astoria 17133 1xCD,
1xDVD

Eagle vision EU 5034504904699 NEW 12,90 € Live London
22/02/1998

GROUNDHOGS Scratching the
surface

10651 1xCD BGO UK BGOCD701
5017261207012

NEW 15,00 € Remastered - Slipcase

GROUNDHOGS Split 17571 1xLP Akarma IT 8026575041196 NEW SS 24,00 € RE GF 180gm

GROUNDHOGS Who will save the
world

18930 1xCD EMI EU 7243584881525 NEW 12,90 € Remastered

GROVER WASHINGTON JR. Come morning 22610 1xCD Elektra Asylum
Warner

GER 075596033725 USED 7,00 €

GROVER WASHINGTON JR. The best is yet to
come

12617 1xCD Elektra Warner GER 07559602152 NEW 13,45 €

GUIDO TOFFOLETTI \ Blues
Society

Midnight guitar
talks…

4829 1xLP Red rec. Next
step

IT VPA144 EX+/EX+ 40,00 € ATG

GUY FORSYTH band High temperature -
Live

36976 1xCD Munich records
Lizard disc

EU LDCD80001
742451800128

USED 10,00 €

HARRIET Woman to man 8248 1xLP WEA GER 9031-72109-1 M-/EX 7,75 €

HARRY CONNICK JR. She 10071 1xCD Columbia Sony EU 5099747681622 USED 7,75 €

HARRY CONNICK JR. Star turtle 16320 1xCD Columbia Sony EU 5099748432629 USED 8,00 €

HARRY CONNICK JR. When Harry met
Sally (o.s.t.)

42256 1xCD CBS USA 07464453192 USED 8,00 €
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HARRY JAMES Harry james and his
orchestra - The
silver collection

33620 1xCD Verve GER 042282322920 USED 8,00 €

HARRY JAMES La tromba d'oro di
Harry James

41312 1xLP Selezione dal
Reader's digest

IT RDIS76 EX/EX- 7,00 €

HARRY JAMES La tromba e
l'orchestra di Harry
James

45007 1xMC RCA Lineatre IT NK33335 USED
(EX/EX)

3,00 €

HARRY JAMES Serenade in blue \
Autumn leaves

14267 1x7" MGM CGD IT K2075 EX+/EX+ 6,00 € Serie "Gli
intramontabili"

HARRY JAMES Soft lights, sweet
trumpet

39073 1xLP Columbia USA CL581 EX-/EX- 20,00 €

HARVEY MANDEL Electronic progress
(aka Baby batter)

22907 1xCD Mason records EU MR56442
7365538564428

USED 19,90 €

HERB ALPERT Beyond \ Keep it
goin'

5596 1x7" A&M USA AM2246 EX/VG+ 3,50 €

HERB ALPERT Passion dance 9067 1xCD Almo sounds
Universal

EU 602438037926 18,10 €

HERB ALPERT Second wind 10833 1xCD Almo sound
MCA BMG

EU 602438000821 USED 8,00 €

HERB ALPERT & the Tijuana
brass

40 greatest 42410 2xLP K-tel CAN NC477 EX/EX 15,00 € GF

HERB ALPERT & the Tijuana
brass

Zazueira \ Treasure
of San Miguel

11817 1x7" A&M CGD IT AM838 EX/EX 5,00 €

HILL COUNTRY REVUE Make a move 40748 1xCD Razor & tie USA 793018302425 USED 7,00 € Drill hole on barcode

HIMALAYA Friend to friend 24166 1xCD Inderoc USA 731961010127 USED 39,90 €

HIRAM BULLOCK From all inside 7373 1xLP Atlantic Warner GER 781685-1 SS 10,00 €
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HIRAM BULLOCK Give it what u got 2488 1xLP Atlantic WEA GER 781 790-1 EX/EX 10,33 €

HOMESICK JAMES &
SNOOKY PRYOR

Homesick james &
Snooky Pryor

8134 1xLP Big bear
Carosello Saar

IT BRP2002 EX+/EX 12,00 € Serie "Blues rock
project"

HOT TUNA First pull up, then
pull down

40866 1xLP RCA IT YL13865 EX/EX 15,00 € RE "Best buy series"

HOT TUNA Funky #7 36142 1xCD On stage
Sarabandas

IT CD12014
8004883020140

USED 12,90 € Recorded live at
Theatre 1839, San
Francisco.

HOT TUNA Hot Tuna - Recorded
live at the New
Orleans House,
Berkeley

39797 1xLP RCA Victor USA AFL1-4353 EX/VG+ 20,00 € RE of the seventies -
Copertina un pò
ondulata a causa
dell'umido

HOT TUNA Pare a dice found 22711 1xLP Epic Sony Music
on vinyl

EU MOVLP1320 NEW SS 22,00 € RE 180gm

HOT TUNA Trilogy (Hot tuna +
First pull up, then
pull down + Double
dose)

40776 3xCD Floating world UK FLOATD6411
0805772641129

NEW 19,90 € 3 albums on 3 CD

HOURGLASS (pre Allman
brothers)

Hourglass 17052 1xCD BGO UK BGOCD536 NEW 13,90 €

HOWE HOME The listener 36947 1xCD Thrill jockey USA THRILL124 USED
(EX/EX)

7,00 €

IAN SIEGAL Swagger 28852 1xCD Nugene records EU NUG704 /
689076112567

USED 8,00 €

IRENE PAPAS Songs of
Theodorakis

19433 1xLP RCA Victor IT LSP34092 EX/EX- 20,00 €

IVAN LINS Love dance 15468 1xLP Reprise Warner GER 925850-1 M-/EX+ 10,00 €
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IZIT The whole affair 12799 1xCD Tongue &
groove

UK TNGCD1 USED 5,00 € CO-Rent on cover /
Strange drill hole in the
high middle of the
cover

J.D. ALLEN In search of 47443 1xCD Red record IT RR123283-2CD
027312328325

USED 8,00 €

JACK BRUCE A question of time 15482 1xLP Epic CBS NL 465692-1 EX+/EX 12,00 € Inner sleeve

JACK BRUCE I feel free \ Make
love (part II)

36737 1x7" Virgin IT VIN45200 EX-/EX- 4,50 € Sample copy - Sigla
spot TV "Renault 21"

JACK BRUCE Jack Bruce & friends
New York 1981 live
at capitol theatre

37872 1xCD Microphone
records

UK MPH10 USED 15,00 € Live Capitol Tthetre
N.Y. 16/12/1981

JACK NITZSCHE \ MILES
DAVIS \ JOHN LEE HOOKER \
TAJ MAHAL \ various

The hot spot (o.s.t.) 44499 1xLP Antilles Island
BMG Ariola

GER 211140
4007192111404

EX+/EX 15,00 €

JACK TEAGARDEN Jazz maverick 32914 1xLP Roulette Jolly IT R25119 EX/EX- 20,00 €

JACKIE GLEASON Tawny 7487 2x7"EP Capitol USA EBF471 EX/EX 10,00 € GF

JACO PASTORIUS Jaco Pastorius 27868 1xCD Epic Legacy
Sony

EU 5099706497721 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus
tracks

JACO PASTORIUS Word of mouth 33775 1xCD Rhino Warner EU 0075992353526 NEW 7,90 € OBI - Japan style

JAMAALADEEN TACUMA Jukebox 44842 1xLP Gramavision
Gaia records
Polygram

USA 051518880318 EX+/EX 10,00 €

JAMAALADEEN TACUMA Music world 44841 1xLP Gramavision
Polygram

GER 051518861617 EX+/EX 10,00 €

JAMAALADEEN TACUMA Renaissance man 14525 1xLP Gramavision
Teldec Polygram

GER GR8308 EX/EX+ 12,00 €
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JAMES McCANN Last night I met the
devil

19781 1xCD Bang! rec. SPA 8435008889838 USED 7,00 € Digipack

JAMES McMILLAN Crescente moon 2527 1xCD Denon USA 081757884624 NEW 19,90 €

JAMES MOODY Honey 13892 1xCD Novis RCA BMG GER 0035628311122 USED 8,00 €

JAMES TAYLOR quartet The collection 28865 1xCD Spectrum
Universal

UK 731454451925 USED 5,00 €

JAMES WILLIAMS sextet Progress report 38844 1xCD Sunnyside USA SSC-1012D USED 8,00 €

JAMEY AEBERSOLD By request...one
dozen standards
Volume 23

34028 2xLP Ja records USA JA1235/36 SS 15,00 € 2LP+book for all levels

JAMIE CULLUM Mind trick
(remix+radio edit)

13167 1xCDs Universal EU JAMIEPRO12 USED 3,00 € PRO paper sleeve

JAMIE CULLUM Twenty something 10025 1xCD Verve Universal EU 602498661536 USED 7,00 €

JAMIE CULLUM Wind cries Mary (1
track)

14028 1xCDs Universal IT none USED 3,00 € CD-R PRO-Paper
sleeve-CS

JAN AKKERMAN Live 28412 1xLP Atlantic Warner GER ATL50560 EX+/EX 12,00 €

JANIS JOPLIN Cheap thrills 5171 1xCD Columbia Sony EU 5099749286320 NEW 10,90 € Remastered+4 bonus
tracks

JANIS JOPLIN Farewell song 30975 1xCD Columbia Sony EU 5099748445827 USED 7,00 € Remastered - Serie
"Collector's choice"

JANIS JOPLIN Farewell song 46678 1xLP Columbia Sony
Music on vinyl

EU 8719262032675
MOVLP3415

NEW SS 26,00 € RE NUM.LTD.ED. 2000
copies on red & white
vinyl 180g - Textured
cover

JANIS JOPLIN Greatest hits 20878 1xLP Legacy
Columbia Sony

EU 0190758195810 NEW SS 26,00 € RE
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JANIS JOPLIN Greatest hits 21191 1xCD Columbia Sony EU 5099749414624 USED 7,00 € Remastered

JANIS JOPLIN I got dem ol' kozmic
blues again mama!

10874 1xCD Epic Sony EU 5099749286429 NEW 7,90 € Remastered+3 bonus
tracks

JANIS JOPLIN Janis (o.s.t.) 46677 2xLP Columbia Sony
Music on vinyl

EU 8719262032668
MOVLP3414

NEW SS 35,00 € RE NUM.LTD.ED. 2000
copies on translucent
magenta vinyl 180g -
Textured cover

JANIS JOPLIN Joplin in concert 7689 1xCD Columbia Sony EU 5099746683825 NEW 7,90 € Remastered

JANIS JOPLIN Joplin in concert 46676 2xLP Columbia Sony
Music on vinyl

EU 8719262032651
MOVLP3413

NEW SS 35,00 € RE NUM.LTD.ED. 2000
copies on translucent
red vinyl 180g -
Textured cover

JANIS JOPLIN Live at Winterland
'68

29292 1xCD Columbia Sony EU 5099748515025 NEW 7,90 €

JANIS JOPLIN Mercedes benz (3
vers.)

10030 1xCDs Columbia Sony EU 5099767356326 NEW 6,50 €

JANIS JOPLIN Pearl 23007 1xLP Columbia Sony EU 0886979782518 NEW SS 26,00 € RE 180gm remastered

JANIS JOPLIN Star power 42182 1xCD Bell records GER BLR89409
4011809894093

USED 7,00 €

JANIS JOPLIN Super hits 46605 1xCD Columbia Sony EU 5099749862920 USED 6,00 €

JAZZTRONIK Samurai 34166 1xCD Pantone music UK 5024545333220 USED 7,00 €

JEFF BEAL Objects in the mirror 7674 1xCD Triloka rec. USA 071083018923 USED 6,20 € CO

JEFF HEALEY Feel this 16243 1xCD Steamhammer
SPV

GER 693723057224 NEW 12,90 € Remastered-Digipack

JEFF HEALEY Hell to pay 11790 1xCD Arista
Steamhammer
SPV

GER 0693723057323 NEW 12,90 € Digipack
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JEROLD OTTLEY \ Mormon
tabernacle choir

Songs from
America's heartland

39393 1xCD Argo Decca GER 028943083423 USED 7,00 €

JETSTREAM \ George Shaw Around the world 9020 1xLP TBA rec. USA TBA211 EX+/EX 8,00 €

JIM CHAPPELL Living the northern
summer

6379 1xCD Music West rec. USA 010573013321 NEW 19,90 €

JIM MESSINA Messina 2740 1xLP Warner USA BSK3559 SS 10,33 € CC

JIM WALKER \ MIKE GARSON Reflections 5311 1xLP Reference rec. USA RR-18 EX+/EX 10,33 € GF - 45rpm

JIMMY McGRIFF Pullin' out the stops!
The best of Jimmy
McGRiff

3703 1xCD Blue note EMI UK 724383072422 USED 7,00 €

JOAO GILBERTO Desafinado \ Rosa
morena

4803 1x7" Bluebell IT BB03096 EX+/EX 10,00 €

JOAO GILBERTO Joao Gilberto
interpreta Tom
Jobim

47621 1xLP Coronado
Odeon EMI

BRA 31C052422005 EX/EX 15,00 €

JOE BONAMASSA A new day
yesterday

28247 1xCD Provogue
Mascot

EU 8712725715726 NEW 12,90 €

JOE BONAMASSA An acoustic evening
at the Vienna Opera
House

29761 2xCD Provogue
Mascot

EU 8712725740322 NEW 16,90 €

JOE BONAMASSA An Acoustic Evening
At The Vienna Opera
House

39219 2xDVD Provogue
Mascot

EU 8712725740377 NEW 14,90 € Digipack

JOE BONAMASSA Breakthrough 48048 1xCD J&R adventure EU 0061297906079 NEW 19,90 € Digipack

JOE BONAMASSA Breakthrough 48051 1xLP J&R adventure EU 0061297906086 NEW SS 33,00 € LTD.ED. 180g on
crystal blue marble
vinyl + download card
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JOE BONAMASSA Live from the Royal
Albert Hall

39050 2xDVD Provogue EU 8712725727477 NEW 12,90 € Digipack

JOE BONAMASSA Royal tea 29509 1xCD J&R adventure USA 0711574907120 NEW 10,90 € Digipack

JOE BONAMASSA Tales of time 40220 3xLP J&R adventures
Provogue
Mascot

NL 0711574939718 NEW SS 42,00 € Live at Red rocks
amphiteatre - GF 180g
+ download card

JOE BONAMASSA You & me 29608 1xCD Provogue EU 8712725718529 NEW 12,90 €

JOE EGAN Map 10609 1xLP Ariola CGD IT ARL39122 M-/EX 10,00 €

JOE HENDERSON Lovesome things 17107 1xCD Verve Polygram EU 731455973228 USED 8,00 € Paper sleeve - Serie
"Quiet now"

JOE LOUIS WALKER Blues of the month
club

22616 1xCD Gitanes jazz
production
Verve

FRA 731452799920 USED 8,00 €

JOE PASS For Django 34128 1xCD BGO UK BGOCD430
5017261204301

NEW 13,90 €

JOE PITTS band One night only 14682 1xCD Kijara USA 884501017886 USED 16,90 € Cardsleeve

JOE VENUTI Fine & dandy 32407 1xLP Ricordi IT MRX70002 EX+/EX 20,00 €

JOE ZAWINUL Dialects 47439 1xCD Columbia
Legacy Sony

EU 5099750849323 USED 8,00 €

JOE ZAWINUL The rise and fall of
the third stream

36311 1xLP Audio clarity EU ACL0028 NEW SS 22,00 € RE 180g

JOELLE URSULL White and black
blues

43411 1xCD Sony FRA 5099750147825
SMM5014782

USED 8,00 €

JOHN "JUKE" LOGAN The chill 28942 1xCD Sky ranch Virgin EU 077778783428 USED 7,00 €

JOHN COLTRANE A love supreme 11292 1xCD Impulse Verve
Universal

EU 0602517649033 NEW 13,90 € Digipack
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JOHN COLTRANE A love supreme: live
in Seattle

42014 2xLP Impulse
Universal

USA 0602438499984 NEW SS 30,00 € GF 180g

JOHN COLTRANE A love supreme: live
in Seattle

46655 1xCD Impulse
Universal

EU 0602438499977 NEW 19,50 € Digipack

JOHN COLTRANE Africa / brass
(collector's edition)

36090 1xLP Jazz wax records EU 8436542011006 NEW SS 22,00 € RE 180g LTD.ED. -
Remastered

JOHN COLTRANE Coltrane jazz 24326 1xCD Atlantic Warner Japan AMCY-1002 USED 24,90 € +1 CD only bonus
track! NO OBI

JOHN COLTRANE Impressions 35444 1xLP Ermitage EU VNL12532
8032979645328

NEW SS 20,00 € RE 180g

JOHN COLTRANE My favorite things 9735 1xCD Atlantic Warner EU 0081227957704 NEW 7,90 € Remastered-OBI Japan
style

JOHN COLTRANE My favourite things 35569 1xLP Spectrum
Atlantic Warner

EU 0081227535018 NEW SS 22,00 € RE

JOHN cougar MELLENCAMP Blue train 47440 1xCD Blue note
Capitol EMI

NL 077774609524 USED 7,00 € Press AAD

JOHN DUMMER blues band Cabal 39286 1xLP Mercury UK SMCL20136
138157MCY

EX/VG+ 100,00 € Little price sticker on
back - Little rip on
cover

JOHN HAMMOND Bluesman! (best of) 18431 1xCD Vanguard
Comet

IT 8026575054226 NEW 15,00 € Cardboard sleeve

JOHN HAMMOND Found true love 23220 1xCD Pointblank
Virgin

IT 724384065522 USED 8,00 €

JOHN HAMMOND Live in Greece 6799 1xCD Dynamic
Abraxas

IT 8013252550331 NEW 10,90 € Digipack

JOHN HERMANN Smiling assassin 40668 1xCD Fat possum
Epitaph

USA 045778034826 USED 7,00 € Digipack
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JOHN KLEMMER Hush 11320 1xLP Elektra Warner USA 5E-527 EX/EX- 8,00 €

JOHN KLEMMER Mosaic - The best of
John Klemmer
volume one

13654 2xLP MCA USA MCA2-8014 EX+/EX- 15,00 € GF

JOHN LEE HOOKER Blues for big town 30915 1xCD Altaya Charly POL B.P.003 USED 5,00 €

JOHN LEE HOOKER Boogie athe Russian
Hill (4 tracks)

24128 1xCDs Pointblank EU POBDX4 USED 5,00 € Special Collectors
Edition Includes Lyric
Booklet

JOHN LEWIS Evolution II 40171 1xCD Atlantic Warner GER 075678331329 USED 7,00 €

JOHN MAYALL A hard core package
\ The last of the
british blues

15825 2xCD BGO UK 5017261204936 NEW 18,50 € 2 albums in 1 pack

JOHN MAYALL A hard road 13309 1xCD Decca Universal EU 0602498422250 NEW 13,90 € Remastered+14 bonus
tracks

JOHN MAYALL A sense of place 2533 1xLP Island Universal
Back to black

EU 600753510179 SS 22,00 € 180gm

JOHN MAYALL Bare wires 47987 1xCD Decca Universal EU 0602498421789 NEW 12,90 € Remastered+6 bonus
tracks

JOHN MAYALL Bluesbreakers - John
Mayall with Eric
Clapton

12071 1xCD Deram
Polygram

EU 0042284482721 NEW 12,90 € Remastered / Stereo +
mono version

JOHN MAYALL Bluesbreakers - John
Mayall with Eric
Clapton

35260 1xLP Vinyl lovers EU 0889397102234 NEW SS 29,00 € RE - Special edition on
blue vinyl

JOHN MAYALL Crusade 22070 1xCD Deram
Universal

GER 0602498421758 NEW 13,90 € Remastered+10 bonus
tracks
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JOHN MAYALL John Mayall-Die
weisse serie

2573 1xLP Decca GER 6.25 233 EX+/EX 10,33 €

JOHN MAYALL Life in the jungle 27334 1xCD Altaya POL B.P.007 USED 6,00 €

JOHN MAYALL Room to move \ Saw
mill gulch road

4903 1x7" Polydor IT 1059382 EX-/EX- 10,00 €

JOHN MAYALL The turning point 31201 1xCD Polydor
Universal

GER 731454942324 NEW 13,90 € Remastered+3 bonus
tracks

JOHN MELLENCAMP Trouble no more 47641 1xCD Columbia Sony EU 5099751226420 USED 8,00 €

JOHN PIZZARELLI JR. Hit that jive, Jack! 23207 1xLP Stash records USA ST-256 EX+/EX 20,00 €

JOHNNY DORELLI Swingin' 40657 1xCD Carosello
Warner

EU 8032529712029 USED 7,00 €

JOHNNY OTIS Johnny Otis show
live in Los Angeles
1970

44631 1xCD Wolf records Austria 120.612CD USED 7,00 €

JOHNNY WINTER Better live than ever 18416 2xLP Double ditch
Music maniac

GER MMLP99002 EX/EX 40,00 € Live Calderon concert
hall 07/08/1991

JOHNNY WINTER Highway 61
revisited

35671 1xCD On stage
Sarabandas

IT CD12021
8004883020218

USED 12,90 € Recorded live at: Swing
Auditorium, San Diego
Arena, Oakland
Coliseum.

JOHNNY WINTER Johnny Winter and 17473 1xCD Columbia Sony EU 5099747276927 NEW 7,90 €

JOHNNY WINTER Same odd story 6699 1xLP Metropol IT none EX+/EX+ 30,00 € Live at the old Opera
House, Frankfurt,
Germany

JOHNNY WINTER Second winter 21543 2xLP Columbia USA PC9947 M-/EX+ 25,00 € RE GF - 3 sided album

JOHNNY WINTER The best of Johnny
Winter

10074 1xCD Columbia Sony EU 5099750603727 USED 7,00 €
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JOHNNY WINTER The winter of '88 39516 1xLP Voyager records
MCA

USA MCA42241
076742224110

EX+/EX 20,00 €

JOHNNY WINTER White hot blues 45677 1xCD Talking elephant UK 5028479030125 NEW 10,90 €

JON LUCIEN Listen love 13367 1xCD Mercury
Polygram

USA 042284853224 USED 8,00 €

JONATHAN BUTLER Head to head 57 1xCD Mercury
Polygram

USA 731452268228 NEW 19,90 € Feat.H.Hancock -
Original sticker on
cellophane

JONATHAN BUTLER Heal our land 6134 1xLP Jive Zomba BMG GER ZL74670 SS 10,00 €

JONATHAN BUTLER Heal our land 13317 1xCD Jive BMG GER 0035627467028 USED 6,50 € CO

JONATHAN BUTLER Jonathan Butler ('87) 40918 2xLP Jive Zomba RTB YU HIP46
5013705004612

EX/EX 15,00 € GF

JONI MITCHELL Shadows and light 39675 1xDVD Shout! Warner Australia 5050466842527 NEW 15,00 € Feat. Jaco Pastorius,
Pat metheny, Lyle
Mays, Michael Brecker

JORMA KAUKONEN Jorma ('79) 10732 1xCD Acadia
Evangeline

UK 0805772800328 NEW 13,50 €

JORMA KAUKONEN Quah 46042 1xCD Floating world UK FLOAT6194
0805772619425

NEW 13,90 € With Tom Hobson -
Remastered+4 bonus
tracks

JOYCE Language and love 4867 1xCD Verve Polygram USA 042284919524 USED 8,00 €

JUDE SWIFT Common ground 13318 1xCD Nova rec. USA 016931913920 USED 8,00 €

JUICE ON THE LOOSE Secret life 8769 1xLP Line rec. GER LILP4.00504J M-/EX+ 13,00 € CV

JUNE CHRISTY The cool school / Do
re mi

32457 1xCD Capitol EMI EU 094635101720 USED 12,00 € 2 albums on 1 CD



Blues / Jazz www.redmoonrecords.com

Fri, 01 Aug 2025 21:14:47 +0000 Pagina 47

Artista Titolo ID Formato Etichetta Stampa N°Cat. / Barcode Condition Price Note

K-CREATIVE Q.E.D. (question
everything done)

18696 1xCD Talkin loud
Phonogram

EU 512 916-2 USED 7,00 €

KAREL VLACH Supraphon EP (6
tracks)

4607 1x7"EP Suprephon CZ SUED1014 VG/EX- 4,00 € CS

KATIE MELUA Pictures 38448 1xCD Dramatico EU 0802987008129 NEW 9,90 €

KATIE MELUA Secret symphony 38447 1xCD Dramatico EU 0802987034425 NEW 10,90 €

KATIE MELUA The documentary
film - Concert under
the sea

38446 1xDVD Dramatico EU 0802987006675 NEW 9,90 € Cardsleeve

KATIE MELUA The house 38449 1xCD Dramatico EU 0802987021227 NEW 9,90 € Digipack

KATIE MELUA The Katie Melua
collection

38450 1xCD,
1xDVD

Dramatico EU 0802987011723 NEW 12,90 € Slipcase

KAY REED We are one 13889 1xCD GBW Japan GBW-006 USED 10,00 €

KEITH EMERSON Honky tonk train
blues \ Barrel house
shake-down

22404 1x7" Manticore
Ricordi

IT MAN5406 EX/EX- 5,00 € Sigla TV "Odeon"

KEITH JARRETT Expectations 46929 1xCD Columbia
Legacy Sony

EU 0889854072629 NEW 7,90 €

KEN NAVARRO After dark 8797 1xCD Positive music USA 718257777421 USED 8,00 €

KENIA Love lives on 7315 1xCD Columbia A&M USA 081757940023 USED 8,00 €

KENIA What are you
looking for

7222 1xCD Denon Columbia
A&M

USA 081757636322 USED 8,00 €

KENNY G Breathless 19903 1xCD Arista BMG GER 078221864626 USED 7,00 €

KENNY G Duotones 6385 1xLP Arista RCA IT 207792 M-/EX- 9,00 €
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KENNY G Havana
(mainstream mix) (1
tr.)

8056 1xCDs Arista BMG USA ASCD-3318 USED 2,60 € PRO

KENNY G Live 2555 2xLP Arista USA AL8613 EX+/EX 15,50 € GF

KENNY G Loving you (1 tr.) 8055 1xCDs Arista BMG USA ASCD-3437 USED 3,00 € PRO

KENNY G My heart will go on
(theme"Titanic")

8054 1xCDs Arista BMG EU KEN 001 USED 3,60 € PRO (1 tr.)

KENNY KOSEK \ MATT
GLASER

Hasty lonesome 16563 1xLP Rounder USA ROUNDER0127 SS 10,00 €

KEVIN EUBANKS Opening night 3596 1xLP GRP GER GRP91013 M/EX+ 12,00 €

KEVIN EUBANKS Promise of tomorrow 9128 1xLP GRP Turicaphon CH GRP9604-1 EX+/EX 12,00 €

KEVIN EUBANKS Shadow prophets 10504 1xLP GRP Teldec GER GRP91054 M-/EX+ 12,00 €

KEVIN EUBANKS The heat of heat 10785 1xLP GRP Teldec GER GRP91041 M/EX 12,00 €

KEVIN EUBANKS The searcher 8148 1xLP GRP Teldec GER GRP95801 M-/EX 12,00 €

KIM PENSYL Pensyl sketches -
Collection

965 1xCD GRP UK 011105977029 NEW 18,10 €

KIRK WHALUM Hymns in the
garden

16562 1xCD Warner GER 093624813927 USED 8,00 € Enhanced CD

KOOP Waltz for Koop 47560 1xCD Jazzanova
compost records

GER JCR 021-2
667548504621

USED 7,00 € Digipack

KRISTJAN JARVI Absolute 22347 1xCD ENJA GER 063757944928 USED 8,00 € Incl.video track

KRONOS QUARTET In accord 33264 1xDVD Art haus music GER 4006680100500 NEW 13,90 €

LARRY ADLER Harmonica 15047 1xLP Decca UK PFSI4429 EX/EX- 10,00 € Stereo Phase 4

LARRY CORYELL Larry Coryell at the
Village gate

32405 1xLP Vanguard
Ricordi

IT SVAL33046 EX-/EX- 13,00 € RE'76
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LAURA MVULA Sing to the moon 31360 1xCD RCA Victor Sony EU 887654217523 USED 7,00 €

LEE KONITZ \ PEGGY STERN The Jobim collection 36209 1xCD Philology IT W68.2
8013284006825

USED 15,00 €

LEE PATTERSON singers Oh happy day 26195 1xMC Mercury
Polygram

IT 7259461 EX/EX- 4,90 €

LEE RITENOUR Mr.Briefcase \
Sugarloaf express

4995 1x7" Elektra WEA IT W12525 EX/VG 3,00 € Wol Woc

LELIO LUTTAZZI Lelio Luttazzi
presenta...30 anni di
swing

27965 1xLP Emidisc It 3C048-51501 EX/VG+ 15,00 €

LENI STERN Clairvoyant 35356 1xLP Passport
records Jem

CAN PJ88015 EX+/EX 12,00 €

LEON RUSSELL \ MARC
BENNO

Asylum choir II 13312 1xLP Shelter Capitol USA SW8910 VG-/EX- 20,00 € Play like EX-

LEONARD BERNSTEIN \
various

What is jazz -
Bernstein on jazz

35758 1xCD Sony classical EU 5099706056621
SMK60566

USED 8,00 € Feat. Louis Armstrong,
Dave Brubeck

LES BROWN Magic atmosphere
with Les Brown

33312 1xLP MCA Coral
Ricordi
Orizzonte

IT ORL8491 EX+/EX 10,00 €

LES PAUL Walkin' And
Whistlin' Blues / By
The Light Of The
Silvery Moon

47927 1x78 Capitol Cetra IT CAP.101 VG+/VG 10,00 € CS

LESLIE DRAYTON & fun What it is is what it
is

12906 1xLP Esoteric rec.
Optimism
Bellaphon

GER ER1004 EX/EX 10,00 €
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LESTER YOUNG Jammin' with pres 13338 1xCD Hobby & work IT GJH002 USED 4,00 € News-stand issue "I
grandi della musica
jazz"

LIDIA LAUDER Sitting in the sun 41720 1xCD Les folies art
Ricordi

IT LFAD1226
8009694000299

USED 8,00 € Feat. Lele Melotti,
Demo Morselli, Claudio
Pascoli

LINO PATRUNO \ OSCAR
KLEIN

Big four \ Jazz for
two

44391 1xMC Lino Partuno
jazz show

IT LPJSMC-001 USED
(EX+/EX+)

7,90 €

LIONEL HAMPTON Lionel Hampton and
his french new
sound vol.2

20065 1xCD Prestige
Universal

EU 731454940627 USED 6,00 € Digipack

LIONEL HAMPTON Salle Pleyel - Mar.
9th, 1971 (Paris jazz
concert part 1)

47258 1xCD Laserlight EU 4006408174158 USED 4,00 €

LIONEL LOUEKE Karibu 28957 1xCD Blue note
Capitol

EU 5099951920227 USED 8,00 €

LITTLE JIMMY KING Something inside of
me

10012 1xCD Bullseye blues
Rounder

CAN 011661953727 NEW 19,65 € With Tommy Shannon,
Chris Layton & Ron
Levy

LIZ STORY Speechless 1988 1xLP Novus BMG GER PL83037
0035628303714

M-/EX+ 10,00 €

LLORCA New comer 36256 1xCD F
communications

EU 5413356786422 USED 7,00 €

LONNIE MACK Strike like lightning 13339 1xCD Alligator CAN ALCD4739 USED 10,00 €

LOS SURIK Alma musical 11953 1xCD Magic music
Cosmopolitan
carribean music

SPA 8425989000032 USED 8,00 €
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LOU ANN BARTON Forbidden tones 36326 1xLP Spindletop
records

USA SPT107 EX/EX 10,00 €

LOUIS ARMSTRONG Disney songs the
Satchmo way

41372 1xLP Buena vista
records Disney

IT BVS4044 EX+/EX 25,00 €

LOUIS ARMSTRONG Golden hits 41771 1xCD Galaxy music EU 8711638151621 USED 5,00 €

LOUIS ARMSTRONG Hello Louis! Le più
belle canzoni di
Louis Armstrong

47433 1xCD WEA Warner IT 090317209623 USED 8,00 €

LOUIS ARMSTRONG I giganti jazz & pop 46335 1xCD Famiglia
cristiana

IT FC0020LA USED 3,50 € Edizione editoriale

LOUIS ARMSTRONG Il mito di New
Orleans

47204 2xCD Euro meeting
L'Espresso

IT 3 USED 7,00 € Edizione editoriale -
Long digibook serie
"Jazz a fumetti"

LOUIS ARMSTRONG Louis Armstrong 41380 1xCD Azzurra music IT TBP-JAB008
8028980002328

USED 5,00 € Incl. many duets

LOUIS ARMSTRONG What a wonderful
world

33884 1xCD Laserlight EU 4006408127239 USED 5,00 €

LOUIS ARMSTRONG \ ELLA
FITZGERALD

Porgy & Bess 14191 1xLP Verve Ricordi IT SGVL51.001 EX-/EX 20,00 € RE 1966-Little skip on
the 1st track of side 2

MAHALIA JACKSON Christmas 34251 1xCD Azzurra music IT 8028980151620 USED 5,00 €

MAHALIA JACKSON Il gospel 34025 1xLP Record bazar
CBS

IT RB13 EX+/EX+ 7,00 €

MAHALIA JACKSON Mahalia Jackson
(best)

33763 1xCD Starlite SAAR IT CDS51018
8004883510184

USED 5,00 €

MAHALIA JACKSON Mahalia Jackson's
Greatest Hits

33186 1xLP Columbia USA CS8804 EX/EX 13,00 € RE of the seventies
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MAHALIA JACKSON Silent night - Holy
night

34252 1xCD Point production EU 027726614625 USED 5,00 €

MAHALIA JACKSON The warm and
tender soul of
Mahalia Jackson
vol.2

6730 1xLP Archive of jazz
Saar

IT 101621 EX/EX 10,00 €

MAHAVISHNU ORCHESTRA Birds of fire 25029 1xCD Columbia Sony EU 0886975697120 NEW 7,90 € Remastered

MAHAVISHNU ORCHESTRA The inner mounting
flame

7073 1xCD Columbia Sony EU 5099706552321 NEW 10,90 € Remastered

MANHATTAN TRANSFER Coming out 4809 1xLP Atlantic Warner IT W50291 EX/EX- 10,00 €

MANHATTAN TRANSFER Live 21608 1xLP Atlantic Warner UK K50540 EX/EX 10,00 €

MANHATTAN TRANSFER Ray's rockhouse \
Another night in
Tunesia

10517 1x7" Atlantic Warner IT 78 9533-7 EX/EX 4,50 €

MANHATTAN TRANSFER The best of 12923 1xLP Atlantic Warner IT W50841 EX/VG+ 9,00 €

MANHATTAN TRANSFER The best of the
Manhattan transfer

30484 1xLP TeldecWarner GER 241472-1 EX+/EX+ 10,00 €

MANHATTAN TRANSFER The very best of the
Manhattan transfer

22969 1xCD Rhino Warner GER 081227156022 USED 7,00 €

MANHATTAN TRANSFER Vocalese 33152 1xLP Atlantic Warner IT 781266-1 EX-/VG+ 8,00 € Inner sleeve - RE
"Charter line"

MARCUS ROBERTS Deep in the shed 14116 1xLP Novus BMG GER PL83078 M/EX 13,00 €

MARDI GRAS BB Supersmell 28947 1xCD Universal EU 601215901429 USED 7,00 € Digipack / Enhanced
CD

MARILYN MONROE The album 30953 1xCD Weton Halidon IT 8030615062881 USED 5,00 € Slidepack

MARK ISHAM Mark Isham 19733 1xCD Virgin WEA USA 075679129321 USED 8,00 € Feat. Tanita Tikaram
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MARK WINKLER Hottest night of the
year

6189 1xCD Chase music
group

USA 028568802126 USED 8,00 €

MARLA GLEN Love & respect 10757 1xCD Vogue BMG USA 724451112029 NEW 19,90 €

MARY LEE'S CORVETTE Love loss & lunacy 40321 1xCD Emergent music
Western force
inc.

USA 837101153782
WF1015

USED 7,00 € Cardsleeve - Drill hole
on barcode. Sticker of
the publisher on cover!

MASA MBATHA-OPASHA \
VOICES OF GLORY

Thank you Lord -
Gospel & spiritual

35132 1xCD Edizioni Paoline IT PCD024
8019118020246

NEW 10,90 €

MATHIAS RUEGG 3rd dream 10073 1xCD RCA BMG EU 743214486320 USED 8,00 €

MATHILDE SANTING Out of this dream 4157 1xLP Megadisc WEA NL MD7930 EX+/EX+ 10,00 € Feat. B.Frisell - Inner
sleeve

MATHILDE SANTING Water under the
bridge

9454 1xLP Megadisk CBS NL MD7986 EX+/EX 10,00 €

MATHILDE SANTING Wonderful life (4
tracks)

10241 1xCDs Epic Sony NL 5099766705620 USED 3,00 €

MAX LASSER'S ARK (Ark) Earthwalk 11501 1xLP CBS NL 461045 1 M-/EX 8,00 €

McCOY TYNER Live at Sweet basil
vol.2

38387 1xCD Paddle wheel
King record co.
ltd. Bellaphon

GER \
Japan

KICJ1
4003099995529

USED 10,00 €

MEL TORME' The entertainers 24945 1xLP Sarabandas IT 8004883160099
ENTLP13.009

SS 10,00 €

MEZZOFORTE Nothing lasts
forever

39129 1x12" Funkin'
marvellous
records

UK 12MEZZO1 EX/EX- 8,00 €

MICHAEL ALLEN Deep inside 6607 1xCD Irma Sony IT 5099748438225 NEW 19,11 € Digipack
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MICHAEL BUBLE' Call me
irresponsible
(deluxe tour edition)

15272 2xCD Reprise Warner EU 0093624991113 NEW 13,90 €

MICHAEL BUBLE' Christmas 22359 1xLP Reprise Warner EU 0093624934998 NEW SS 26,00 € 180gm

MICHAEL BUBLE' Crazy love 46756 1xCD Reprise Warner EU 093624970774 USED 7,00 €

MICHAEL BUBLE' Crazy love
(Hollywood edition)

30261 2xCD Reprise Warner EU 0093624962779 NEW 13,90 €

MICHAEL BUBLE' Home (1 track) 45329 1xCDs Reprise Warner EU PR015262 USED 3,00 € PRO

MICHAEL BUBLE' It's time 42758 1xCD Reprise Warner EU 0093624894629 NEW 10,90 €

MICHAEL BUBLE' Meets Madison
Square garden

16590 1xCD,
1xDVD

Reprise Warner EU 093624979456 NEW 19,90 € Digipack-L

MICHAEL BUBLE' Michael Bublè 15537 1xCD Reprise Warner Philippines 093624837626 USED 8,00 € Enhanced CD

MICHAEL BUBLE' Spider man theme \
Sway (6 tracks)

26322 1xCDs Reprise Warner EU 093624274025 USED 3,50 € O.s.t. "Spider man 2"

MICHAEL BUBLE' The best of Bublé 44941 1xCD Reprise Warner EU 0093624839385 NEW 21,00 €

MICHAEL FALZARANO We are all one 24991 1xCD Woodstock
records

USA 687241000268 USED 10,90 € Feat. J.Kaukonen,
Professor Louie, Buddy
Cage,... - Punch hole on
barcode

MICHAEL FRANKS Indispensable 40585 1xCD Warner GER 022924143724 USED 8,00 €

MICHAEL FRANKS Skin dive 10629 1xLP Warner IT 92 5275-1 SS 10,00 €

MICHAEL PATCHES
STEWART

Blue patches 10068 1xCD Hipbop essence UK 5014929801629 USED 7,75 € Original sticker on case

MICHAEL PATTO Time to be right 42742 1xCD Imagine records
BMG

GER ZD74976
0035627497629

USED 8,00 €

MICHAEL ZILBER Stranger in Brooklin 3435 1xCD Owl rec. FRA 081227925123 USED 8,00 €
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MICHEL PETRUCCIANI Power of three (live
at Montreux)

47588 1xCD Blue note
Capitol

NL 077774642729
CDP7464272

USED 7,00 € Feat. Jim Halla and
Wayne Shorter + 1
bonus track - Press
DDD

MICK ABRAHAMS band At last 21031 1xCD BGO UK BGOCD671
5017261206718

NEW 13,90 € Slipcase - Press AAD

MIKE BLOOMFIELD \ AL
KOOPER

The live adventures
of Mike Bloomfield
and Al Kooper

46675 2xLP Columbia Sony
Music on vinyl

EU 8719262033191
MOVLP1620

NEW SS 35,00 € RE NUM.LTD.ED. 1000
copies on blue & white
marble vinyl 180g

MIKE STERN Between the lines 47429 1xCD Atlantic Warner GER 075678283529 USED 8,00 €

MIKE WESTBROOK Metropolis 26473 1xLP RCA Music on
vinyl

EU MOVLP2206
8719262007314

NEW SS 24,00 € RE GF 180g

MILES DAVIS 'Round about
midnight

46396 1xCD Columbia
Legacy Sony

EU 0886974919629 NEW 7,90 € Remastered+4 bonus
tracks

MILES DAVIS All-stars solar 39332 1xLP Pan-am records EU 8436563184383 NEW SS 22,00 € RE LTD.ED. 180g

MILES DAVIS Amandla 44641 1xCD Warner GER 081227361129 NEW 12,90 € Remastered - Digipack
- RE 2022

MILES DAVIS Ascenseur Pour
L'Échafaud (Lift To
The Scaffold) (o.s.t.)

30057 1xLP Ermitage IT 3770024956658 NEW SS 22,00 € RE 180g special edition
on yellow vinyl

MILES DAVIS Aura 44473 1xLP CBS NL CBS4633511 EX/EX 30,00 €

MILES DAVIS Autumn leaves 35425 1xLP Jazz images EU 8436569190432 NEW SS 20,00 € RE GF 180g - LTD.ED.

MILES DAVIS Birth of the cool 36363 1xLP Ermitage EU 3770024956634 NEW SS 22,00 € RE 180g special edition
on yellow vinyl

MILES DAVIS Bitches brew 5203 2xLP Columbia Sony EU 0888751119017 NEW SS 30,00 € RE GF 180gm

MILES DAVIS Bitches brew 28738 2xCD Columbia
Legacy Sony

EU 0074646577424 NEW 14,90 € Remastered+1 bonus
track
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MILES DAVIS Bluing: Miles David
plays the blues

47447 1xCD Prestige Zyx GER 090204541041 USED 7,00 € Press ADD

MILES DAVIS Dig - Miles Davis
featuring Sonny
Rollins

47462 1xCD Prestige Original
jazz classics Zyx

GER 090204767021 USED 7,00 € Digipack

MILES DAVIS E.S.P. 38143 1xCD Columbia Sony EU 0074646568323 NEW 7,90 € Remastered

MILES DAVIS Filles de Kilimanjaro 44605 1xCD CBS Austria 5099746708825 USED 7,00 € Remastered
"Contemporary jazz
masters"

MILES DAVIS I grandi del jazz 09 44693 1xLP CBS Fabbri
editori

IT GDJ09 EX/VG+ 5,00 € Edizione editoriale - GF
con pagine

MILES DAVIS I grandi della musica
black & soul

46334 1xCD Hobby & work IT GBSH001 USED 3,50 € Edizione editoriale

MILES DAVIS Il grande rock 46346 1xCD Columbia Sony
DeAgostini

IT CDDEA2274 USED 4,00 € Edizione editoriale

MILES DAVIS Kind of blue 5837 1xCD Columbia Sony EU 0886974392323 NEW 7,90 € Remastered+1 bonus
track

MILES DAVIS Kind of blue 38002 1xLP Waxtime EU 8436559463980 NEW SS 22,00 € LTD.ED. 180g on
coloured vinyl

MILES DAVIS Live around the
world

47449 1xCD Warner GER 093624603221 USED 7,00 €

MILES DAVIS Mellow Miles! 46415 1xCD Camden Sony EU 886976094621 NEW 10,90 €

MILES DAVIS Miles ahead 25740 1xCD Legacy
Columbia Sony

EU 0886974919728 NEW 7,90 € Remastered+4 bonus
tracks

MILES DAVIS Miles ahead 47464 1xCD Columbia Sony EU 5099706512127 USED 7,00 € Remastered+4 bonus
tracks - Original sticker
on case
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MILES DAVIS Miles ahead (o.s.t.) 44024 1xCD Legacy
Columbia Sony

Australia 0889853066728 NEW 10,90 €

MILES DAVIS Miles in the sky 36973 1xCD Columbia Sony EU 0074646568422 NEW 7,90 € Remastered + 2 bonus
tracks

MILES DAVIS Miles: the new Miles
Davis quintet

46234 1xCD Prestige
Universal

EU 0025218110624 NEW 10,90 € Press AAD

MILES DAVIS Miles: the new Miles
Davis quintet

47450 1xCD Prestige Zyx GER 090204008209 USED 7,00 € Press AAD

MILES DAVIS Milestones 25738 1xCD Legacy
Columbia Sony

EU 0886974919827 NEW 7,90 € Remastered+3 bonus
tracks

MILES DAVIS Milestones 35461 1xLP Jazz images EU 8436569191347 NEW SS 20,00 € RE LTD.ED. 180gm GF

MILES DAVIS My funny Valentine -
Miles Davis in
concert

41948 1xCD Columbia
Legacy Sony

EU 0886975697229 NEW 7,90 € Remastered

MILES DAVIS Nefertiti 42000 1xCD Columbia
Legacy Sony

EU 5099706568124 NEW 7,90 € Remastered+4 bonus
tracks

MILES DAVIS On the corner 38142 1xCD Columbia
Legacy Sony

EU 0074646398029 NEW 7,90 € Remastered

MILES DAVIS Porgy and Bess 30058 1xLP Ermitage IT 8032979642112 NEW SS 22,00 € LTD.ED. RE clear vinyl

MILES DAVIS Porgy and Bess 30354 1xCD Columbia Sony EU 0886974919926 NEW 7,90 € Remastered+2 bonus
tracks

MILES DAVIS Quiet nights 46679 1xLP Columbia Sony
Music on vinyl

EU 8719262014107
MOVLP2675

NEW SS 26,00 € RE 180g

MILES DAVIS Relaxin' with the
Miles Davis quintet

39140 1xLP Philpot lane
records
Tergeste
records

EU 5065010098046 NEW SS 22,00 € RE
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MILES DAVIS Seven steps to
heaven

38145 1xCD Columbia
Legacy Sony

EU 5099751950929 NEW 7,90 € Remastered+2 bonus
tracks

MILES DAVIS Sketches of Spain 35443 1xLP Ermitage EU 8032979645311
VNL12531

NEW SS 20,00 € RE 180g

MILES DAVIS Sketches of Spain 36306 1xCD Columbia Sony EU 5099706514220 NEW 10,90 € Remastered + 1 bonus
track

MILES DAVIS Sketches of Spain
(2020 anniversary
collection)

26382 1xLP Dol EU 889397006143 NEW SS 22,00 € RE LTD.ED. 180g on
coloured vinyl

MILES DAVIS Steamin' with the
Miles Davis quintet

41774 1xLP Vinyl lovers EU 8436544170077 NEW SS 22,00 € RE 180g remastered -
LTD.ED. collector's
edition

MILES DAVIS Tallest tree 44474 2xLP Prestige Fonit
Cestra

IT HB6114 EX/VG+ 20,00 € RE GF serie "Jazz è
bello"

MILES DAVIS The complete Birth
of the cool

41532 1xCD Capitol EMI EU 0724349455023 NEW 12,90 €

MILES DAVIS The musings of
Miles

35423 1xLP Jazz images EU 8436569193303 NEW SS 20,00 € RE GF 180g - LTD.ED.
+ 2 bonus tracks

MILES DAVIS Walkin' 35424 1xLP Jazz images EU 8436569191354 NEW SS 20,00 € RE GF 180g - LTD.ED.

MILES DAVIS Walkin' 35673 1xLP Waxtime EU 8436559465885 NEW SS 22,00 € RE LTD.ED. 180g + 1
bonus track -
Remastered

MILES DAVIS Walkin' 47457 1xCD Prestige Original
jazz classics Zyx

GER OJCCD213-2
09020400308

USED 7,00 € Press AAD

MILES DAVIS Water babies 38233 1xCD Columbia
Legacy Sony

EU 5099708655723 NEW 7,90 € Remastered
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MILES DAVIS Workin' 47525 1xCD Prestige Original
jazz classics Zyx

GER OJC20296-2
090204820405

USED 7,00 € Digipack

MILES DAVIS \ JIMMY
FORREST

Live at the Barrel 12043 1xLP Prestige
Mikulski

GER P7858 SS 20,00 €

MILES DAVIS \ MARCUS
MILLER

Siesta 33887 1xCD Warner GER 07599256552 USED 7,00 €

MILES DAVIS \ ORNETTE
COLEMAN \ BILL FRISELL \
various

Finding Forrester
(o.s.t.)

36515 1xCD Columbia Sony EU 5099750176528 USED 7,00 €

MILES DAVIS \ QUINCY
JONES

Live at Montreux 40769 1xCD Warner EU 0081227959753 NEW 7,90 € With OBI Japan style

MILES JAYE Strong 9337 1xCD Island USA 042284842228 USED 8,00 €

MILTON NASCIMENTO Cocador de mim 46809 1xLP Ariola BRA 201632 EX/EX- 15,00 € With poster

MILTON NASCIMENTO Encontros e
despedidas

46808 1xLP Barclay
Polygram

BRA 827.638-1 EX/EX 15,00 € With insert

MILTON NASCIMENTO Yauarete 2890 1xCD Columbia USA 07464442772 USED 8,00 €

MINUS 8 Eclectica 36262 1xCD Stereo deluxe GER 695734513027 USED 7,00 € Digipack

MISSISSIPPI JOHN HURT Blues cafè presents
Mississippi John Hurt

28765 1xCD Galaxy music EU 8711638252120 USED 7,00 €

MO'HORIZONS ...and the new
bohemian freedom

36259 1xCD Stereo deluxe IT SD111
8016670208624

USED 7,00 € Digipack

MORRISTON ORPHEUS
CHOIR

More songs from the
valleys

43879 2xCD Tring twins EU TTCD092
5020214709228

USED 5,00 € Cardbox

MOTHER EARTH Find it (3 tracks) 9480 1xCDs Acid jazz EU JAZID 94CD NEW 7,75 €

MUSETTA Mice to meet you! 34165 1xCD IRMA records IT IRM842CD
80332237768421

USED 7,00 € Digipack - Embossed
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NAJEE Just an illusion 4064 1xCD Orpheus EMI USA 077779940028 USED 8,00 €

NANCY WILSON The complete 1956 -
1960

28671 2xCD Le chant du
monde

EU 3149024204326 USED 10,00 € Digipack

NAT KING COLE A mis amigos 4715 1xLP Capitol USA SN-11962 EX/EX 30,00 € RE-Sings in spanish

NAT KING COLE Cole espanol 8635 1xLP Capitol EMI USA SM1031 EX/EX 25,00 € RE

NAT KING COLE More Cole espanol 10860 1xLP Emidisc EMI IT 3C034-51820 EX+/EX 15,00 € RE

NAT KING COLE Nature boy 707 1xLP Astan GER 20108 EX+/M- 10,00 €

NAT KING COLE Sings for two in love 39080 1xLP Capitol USA T420 EX-/EX- 15,00 € Wobc

NAT KING COLE The best of Nat King
Cole

10900 1xLP Capitol EMI IT 3C054-17163 EX+/EX- 10,00 € RE'81 - Fioriture sul
retro copertina

NAT KING COLE The Nat King Cole
story volume 3 - His
all-time great
performances

1219 1xLP Capitol EMI USA SM1928 EX/EX- 16,00 € Little RW

NAT KING COLE Una voce
"indimenticabile"

47207 2xCD Euro meeting
L'Espresso

IT 8 USED 7,00 € Edizione editoriale -
Long digibook serie
"Jazz a fumetti"

NATALIE COLE Unforgettable with
love

34555 1xCD Elektra Warner GER 7559610492 USED 7,00 €

NATHAN HAINES Squire for hire 34045 1xCD Chillfunk
records

UK CFCD10
5060006320927

USED 7,00 €

NELSON RANGELL Playing for keeps 13231 1xLP GRP Teldec GER GRP9593-1 SS 12,00 €

NEO The story of
blackjazz

28946 1xCD Blackjazz FRA 3539932301253 USED 8,00 € Digipack

NEW YORK VOICES New York voices 12593 1xLP GRP MCA USA GR9589 EX+/EX 10,00 € CC
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NICK ROBERTSON Bullet proof boy 10981 1xCD Circa rec.
Charisma WEA

USA 075679142221 USED 8,00 €

NICKY NICOLAI Che mistero è
l'amore

11409 1xCD EMI EU 724387349025 NEW 21,00 €

NINA SIMONE At the Village Gate 41985 1xLP Vinyl passion EU 8712177064199
VP80041

NEW SS 22,00 € RE + 3 bonus tracks

NINA SIMONE I'm Not A Blues
Singer I'm A Diva

41986 1xLP Musicbank EU 5060474054157 NEW SS 22,00 € 180g

NINA SIMONE Let it all out 25431 1xCD Verve Universal EU 602498886984 USED 7,00 €

NINA SIMONE Nina Simone gold 11431 2xCD Universal EU 0602498618745 NEW 16,90 € +2 bonus tracks

NINA SIMONE Nina Simone in
concert

25432 1xCD Verve UNiversal EU 0602498886977 USED 7,00 €

NINA SIMONE Nina Simone sings
Ellington + At
Newport

30232 1xCD Essential jazz
classics

EU 8436542010122 NEW 10,90 € 2 albums on 1 CD + 1
bonus track

NO SAFETY This lost leg 32711 1xLP Rec rec music CH RECREC25 EX/EX 10,00 €

NOONDAY UNDERGROUND Surface noise 28955 1xCD Setanta records UK 5033281611097 USED 7,00 €

NORAH JONES Norah Jones and the
Handsome band live
in 2004

26362 1xDVD Blue note
Parlophone

EU 724359979298 NEW 9,90 € Feat. Dolly Parton,
Gillian Welch, Kevin
Breit,...

NORMAN CONNORS Remember who you
are

2992 1xCD Mojazz Motown USA 737463700320 USED 8,00 €

ODETTA Christmas spirituals 33937 1xLP DOL EU 0889397577629 NEW 20,00 € RE PDK

OLLY meets the GOOD
FELLAS

Olly meets the Good
Fellas

36135 1xCD V2 Edel IT 5033197314020 USED 8,00 €
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OMAR DYKES Runnin' with the
wolf

38307 1xCD Provogue
Mascot

EU 819873010128 USED 7,00 €

OPAFIRE Without a trace 13398 1xCD Novus RCA BMG GER 0035628317629 USED 6,50 € CO

ORNETTE COLEMAN Free jazz 803 1xCD Atlantic Warner GER 081227239725 USED 7,00 € Digipack - "50 years
Atlantic recordings"
sticker

ORNETTE COLEMAN Free jazz 13645 1xLP Ermitage EU 8032979642020 SS 20,00 € RE 180g

ORNETTE COLEMAN Rome, Italy,
february 8, 1968

46560 1xLP WHP IT WHP1464
7427252391589

NEW SS 26,00 €

ORNETTE COLEMAN Somethin' else - The
music of Ornette
Coleman

39729 1xLP Second records EU 9003829977035
SRPD0002

NEW SS 22,00 € RE 180g

ORVILLE DAVIS Howl at the moon 47467 1xCD Fountainbleu USA 700702100328 USED 7,00 €

OS COCHABAMBAS GROUP Alegria do Brasil 27807 1xLP Gala record
Ricordi
Orizzonte

IT ORL8694 SS 10,00 €

OSCAR PETERSON Jazz-history vol.6 47297 2xLP Verve
Phonogram

IT 2LP-2632006S EX/EX 20,00 € GF - Laminated cover

OSCAR PETERSON Solo '75 32183 1xDVD Eagle vision EU 5034504945975 NEW 9,90 € Serie "Norman Granz'
jazz in Montreux"

OSCAR PETERSON West side story 24363 1xCD Verve Polygram
Universal

EU 731453975323 USED 8,00 € Digipack - As
O.Peterson trio

OTEME (osservatorio delle
terre emerse)

Il giardino
disincantato

35109 1xCD Strapontins IT EDD CHAIR 1
9782367890135

NEW 12,90 € Digipack

PASADENA ROOF
ORCHESTRA

On tour 6444 1xLP Transatlantic
Ricordi

IT TRAL5314 EX/EX 12,91 €
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PASADENA ROOF
ORCHESTRA

The Pasadena roof
orchestra

5928 1xLP Transatlantic
Metronome

GER MLP15.918 EX+/EX 10,33 € RE

PAT METHENY American garage 45393 1xCD ECM GER 0602517758483 NEW 12,90 € Cardsleeve

PAT METHENY Travels - Recorded
live in concert

47889 2xCD ECM GER 0603497839742 NEW 24,00 € Digipack in slipcase

PAT METHENY Watercolors 28509 1xCD ECM GER 0602567434757 NEW 13,90 € Cardsleeve

PAT METHENY \ CHARLIE
HADEN \ BILLY HIGGINS

Rejoicing 47826 1xCD ECM Universal Japan 4988031635735 NEW 23,90 € LTD.ED. - OBI

PAT METHENY \ LYLE MAYS As Falls Wichita, So
Falls Wichita Falls

47791 1xCD ECM Universal Japan 4988031178102
UCCU5723

NEW 22,00 € OBI

PATRICIA KAAS Scene de vie 13275 1xCD Columbia Sony USA 07464478452 USED 8,00 €

PETER CASE Sings like hell 10289 1xCD Vaguard Welk
music

USA 015707947626 NEW 19,90 €

PETER GREEN Whatcha gonna do? 46673 1xLP Sanctuary BMG
Music on vinyl

EU 8719262029798
MOVLP2494

NEW SS 24,00 € RE NUM.LTD.ED. 750
copies on silver vinyl
180g

PETER HORTON \
SIEGFRIED SCHWAB

Guitarissimo 44628 1xCD Nature
Metronome

GER 042281162923 USED 7,00 €

Philippe Carles \ André
Clergeat \ Jean Louis
Comolli

Dizionario jazz 47114 5xBOOK Armando Curcio
editore

IT none USED
(EX/EX)

20,00 € Cardbox - BOX: VG+

PINK MARTINI Hey Eugene! 37004 1xCD Heinz records
Naive

EU WN145121
3298491451211

USED 8,00 € Digipack

POLL WINNERS The Poll winners:
Barney Kessel with
Shelly Manne and
Ray Brown

38239 1xCD Contemporary
records

Japan VDJ-1557
T4988002019779

USED 10,00 €
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POLL WINNERS The Poll winners:
Barney Kessel with
Shelly Manne and
Ray Brown

47524 1xCD Contemporary
Original jazz
classics Zyx

GER OJC020156-2
090204703913

USED 7,00 € Digipack

POPA CHUBBY In concert 6192 1xDVD Inakustik GER 707787651370 USED 9,00 € Serie "Ohne filter"

PRETTY THINGS \ YARDBIRD
BLUES BAND

The Chicago blues
tapes 1991

21726 1xCD Demon records UK 5014757077081 USED 13,90 €

QUARTETTO DI SASSOFONI
ACCADEMIA

French & american
music

40873 1xCD Nuova era
records

IT 7139
8010984101831

USED 7,00 €

QUIET BOYS Dazzle 36257 1xCD Family affair IT FARCD409
8014961712140

USED 7,00 €

QUINCY JONES The lost man (o.s.t.) 11861 1xLP Universal city
rec. MCA

USA 73060 EX/EX 40,00 € PRO

RANDY BRECKER \ NIELS
LAN DOKI trio

New morning-The
Geneva concert

17229 1xDVD Inakustik GER 707787646277 NEW 15,00 € Live Geneva
16/08/1994

RANDY GOODMAN Solitary nights 15711 1xLP GRP USA GRP-A-1019 EX/EX- 10,00 € CC

RAOUL ZEQUEIRA et son
combo tropical

Raoul Zequeira Et
Son Combo Tropical

9471 1x7"EP Bel air FRA 221156M EX-/EX 5,00 €

RAPHAEL GUALAZZI Ho un piano 26634 1xCD Sugar music
Artist firts

EU 8056746983017 NEW 19,90 € Cardsleeve

RAY BAILEY Satan's horn 9379 1xCD Bohemia music
BMG

EU 724451108220 USED 8,00 €

RAY BRYANT Montreux '77 6236 1xLP Pablo rec. GER 2308201 M-/EX 15,00 € Live 13/07/1977-Serie
"Pablo live"

RAY CARLESS Body moves 9559 1xCD Triple earth UK 5020541302024 USED 8,00 €

RAY CHARLES Friendship 47986 1xCD Columbia Sony
Music on CD

EU 8718627230107 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus
tracks
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RAY CHARLES Greatest hits 29016 1xCD Black tulip
special

GER 02772640222228 USED 5,00 €

RAY CHARLES I can't stop loving
you \ Born to lose

14461 1x7" Voce del
padrone

IT 7MQ1721 EX-/VG+ 8,00 €

RAY CHARLES Live in France 1961 39221 1xDVD Eagle vision EU 5034504990449 NEW 9,90 €

RAY CHARLES Modern sounds in
country and western
music

39730 1xLP Second records EU 9003829978209
SRPD0021

NEW SS 22,00 € RE 180g

RAY CHARLES Ray (o.s.t.) 11530 1xCD Rhino Warner EU 081227959722 NEW 21,00 €

RAY CHARLES Ray (o.s.t.) 44540 1xCD Atlantic Rhino
Warner
Universal

EU 081227654023 USED 7,00 €

RAY CHARLES Ray Charles live in
concert with the
Edmonton
symphony

35334 1xDVD EV classics EU 5036369802196 NEW 9,90 €

RAY CHARLES The best of Ray
Charles

43936 1xCD World star
collection

EU WSC99054
5708985990549

USED 5,00 €

RAY CHARLES The definitive Ray
Charles

34100 2xCD Atlantic Rhino
Warner

GER 0881227355629 NEW 13,90 €

RAY CHARLES The genius hits the
road

4709 1x7"EP Polydor BRA DCP621503 VG/VG 15,50 € Taped cover - It play at
33 rpm

RAY CHARLES Wish you were here
tonight

35279 1xCD CBS EU 5099746544225 USED 7,00 €

RAY CHARLES Would you believe? 13868 1xCD Warner USA 07599263432 USED 8,00 €

RAY CHARLES (Jamie Foxx) Ray (film deluxe
edition)

33645 2xDVD Universal IT 5050582332100 USED 10,00 €
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RAY CHARLES \ DEE DEE
BRIDGEWATER

Precious thing \
Sunset and blue

15908 1x7" Polydor FRA 889130-7 EX/EX- 7,00 € Sample copy

RAY CHARLES \ TINA
TURNER \ JOHNNY OTIS \
DIBAH WASHINGTON \
various

Rhythm and blues 46970 3xCD Starlite IT 8004883010158 USED 8,00 €

RAY CHARLES tribute Genius-Tributo al
genio di Ray Charles

19512 1xDVD Universal IT 5050582322026 USED 6,00 € Feat.S.Wonder,
N.Jones, E.John,...

RENATO SELLANI Sellani jazz piano 29892 1xLP Dire Decca IT FO333 EX/EX 20,00 € RE'77

RETO BURRELL Echo park 29858 1xCD Blue rose
records

GER 4028466302434 USED 8,00 €

RETURN TO FOREVER Live - The complete
concert

46710 2xCD Columbia Sony
Music on CD

EU 8718627224601 NEW 14,90 €

RETURN TO FOREVER No mistery 17163 1xCD Music on CD
Universal

EU 0600753724613 NEW 12,90 €

RHYTHM KINGS Struttin' our stuff 40718 1xCD RCA Victor BMG EU 743215144120 USED 8,00 € Feat. E.Clapton, Albert
Lee, P.Frampton,
G.Fame,...

RICH AGATA Parade of tears (6
tracks)

6972 1xLP Still sane SPV GER SANE6/0647323 M/EX 8,00 €

RICHARD BEIRACH Breathing of statues 16136 1xLP Magenta A&M
Polydor

GER LP370202-1 EX+/EX- 11,00 €

RICHARD GREENE Ramblin' 6973 1xLP Bandeirantes
WEA

BRA BR33061 EX+/EX- 20,00 € Little wobc PRO

RICHARD SOUTHER Cross currents (2
vers.)

8647 1xCDs Narada Equinox USA CD45-17814 USED 2,60 € PRO Paper sleeve

RICHY KICKLIGHTER Just for kicks 2950 1xLP Five rec. CGD IT FM13616 EX+/EX+ 7,00 €
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RICHY KICKLIGHTER Myakka 13160 1xCD Ichiban USA 019011117720 USED 8,00 €

RICK DERRINGER Rock and roll
hoochie koo

3328 1xCD Disky NL 0724356403826 USED 9,90 € Live KIng biscuit flower
hour

RIPPINGTONS Tourist in paradise 1205 1xLP GRP Teldec GER GRP-9588-1 M-/EX 10,33 €

ROB MULLINS Tokyo nights 7313 1xCD Nova records USA 016931902627 USED 7,75 €

ROBBEN FORD Ford blues band in
concert ohne filter

19966 1xDVD Inakustik GER 707787653473 NEW 12,90 € Live Stuttgart
08/08/1998

ROBBEN FORD Robben Ford & the
blue line

20268 1xCD Strech rec.GRP GER 011105110228 USED 8,00 €

ROBBEN FORD The Inside story 8445 1xCD Elektra Warner Japan WPCP-3557 USED 15,00 € No OBI!

ROBBEN FORD The inside story 45488 1xLP Elektra Warner
Music on vinyl

EU 8719262026124
MOVLP3209

NEW SS 26,00 € RE NUM.LTD.ED. 1500
copies on gold vinyl
180g

ROBBEN FORD Tiger walk 20470 1xCD Stretch rec.
Blue thumb

EU 011105701228 USED 10,00 € +2 bonus hidden tracks

ROBERT CRAY Black heart white
hand

38017 1xCD Bucaneer
records

IT BUC016 USED 15,00 € Live at Tower Thetre,
Philadelphia, april 26,
1987

ROBERT CRAY Don't be afraid of
the dark \ Smoking
gun

15650 1x7" Mercury
Polygram

IT 5000803 EX/EX 4,00 € Free singles with
magazine "Ciao 2001"

ROBERT CRAY Smokin' gun 36417 1xCD Speedball
company

IT SBC008 USED 15,00 € Recorded live in
concert during their
1989 U.S. Tour

ROBERT CRAY The Robert Cray
collection

14186 1xDVD Universal EU 5013929402553 USED 8,00 €

ROBERT CRAY Too many cooks 16623 1xCD Tomato USA R270381 USED 15,00 € Rare! Out of print!
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ROBERT JOHNSON King of the Delta
blues

28929 1xCD Legacy
Columbia Sony

EU 5099748784421 USED 7,00 €

ROBERT RANDOLPH & the
family band

Lickety split 11067 1xCD Dare rec. EU 5099998408023 NEW 21,00 €

ROBERTO COLTELLACCI Eightrumpets 40784 1xCD Pentaflowers IT CDPIA043 USED 6,00 € Signs of mold on cover

ROGER ROTA This one's for… 6887 1xCD Le parc High
tide

IT 8011614150526 USED 8,00 € Feat. G. Troversi, S.
Orlandi,…

ROLAND KIRK Petite fleur 44484 1xCD Moon records IT MCD027-2 USED
(EX/VG+)

12,90 € Live Stuttgart
26/02/1970

ROLF KUHN Rolf Kuhn (Picture
CD)

34054 1xCD Blue flame EU BF 40162 USED 8,00 €

RONDO' VENEZIANO Odissea veneziana 28277 1xLP Baby records IT BR56062 EX-/EX- 7,00 € Inner sleeve

RONNIE LAWS Identity 12940 1xCD Sax ent. Ata rec. USA 015397575321 USED 8,00 €

RONNY JORDAN The collection 29638 1xCD Spectrum
Universal

EU 731454468527 USED 7,00 €

ROOTS Saying something 972 1xCD In+out rec. GER 798747703123 USED 8,00 € Arthur Blythe, Nathan
Davis, Chico
Freeman,...

ROOTS Stablemates 7300 1xCD In+Out rec. GER 4014224702127 USED 8,00 € Arthur Blythe, Nathan
Davis, Chico
Freemanm,...

RORY GALLAGHER Against the grain 24039 1xCD Castle
communication

EU CLACD233
5017615623321

NEW 12,90 €

RORY GALLAGHER Against the grain 41825 1xLP Universal EU 0602557971279 NEW SS 30,00 € RE 180g

RORY GALLAGHER All around man -
Live in London

41019 2xCD Cadet concept
Universal

EU 0602448824950 NEW 19,90 € Digipack
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RORY GALLAGHER BBC sessions 31142 2xCD Universal EU 0602567172994 NEW 14,90 €

RORY GALLAGHER Blueprint 25436 1xCD Universal EU 602557971309 NEW 12,90 € +2 bonus tracks

RORY GALLAGHER Calling card 19074 1xCD Universal EU 0602557975192 NEW 12,90 € Remastered+1 bonus
track

RORY GALLAGHER Cleveland calling
(RSD 2020)

29437 1xLP Chess Universal EU 0602508155253 NEW SS 30,00 € LTD.ED. 180g +
download - Record
store day 2020 - The
lost acoustic radio
sessions

RORY GALLAGHER Cleveland calling
pt.2 (RSD 2021)

33148 1xLP Universal EU 0602435395821 NEW SS 30,00 € LTD.ED. - Record store
day 2021

RORY GALLAGHER Deuce 12037 1xCD Universal EU 602557976953 NEW 12,90 € Remastered

RORY GALLAGHER Irish tour '74 23377 1xCD Universal EU 602557977073 NEW 12,90 € Remastered

RORY GALLAGHER Jinx 25898 1xLP Universal EU 602557977165 NEW SS 30,00 € RE remastered 180g

RORY GALLAGHER Notes from San
Francisco

31141 2xCD Universal EU 0602557977196 NEW 14,90 €

RORY GALLAGHER Photo-finish 3856 1xCD Universal EU 0602557977226 NEW 12,90 € Remastered+2 bonus
tracks

RORY GALLAGHER Photo-finish 27547 1xLP Universal EU 0602557977233 NEW SS 30,00 € RE 180g

RORY GALLAGHER Rory Gallagher 23354 1xCD Universal EU 0602557977240 NEW 12,90 € Remastered+2 bonus
tracks

RORY GALLAGHER Stage struck 15225 1xCD Universal EU 0602557977264 NEW 12,90 € Remastered+3 bonus
tracks

RORY GALLAGHER Stage struck 32991 1xLP Universal EU 0602557977271 NEW SS 30,00 € RE 180g remastered

RORY GALLAGHER Tattoo 11395 1xCD Universal EU 0602557977288 NEW 12,90 € Remastered+1 bonus
track
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RORY GALLAGHER The best of Rory
Gallagher

34377 1xCD Universal CZ 600753918920 NEW 13,90 € Digipack

RORY GALLAGHER Top priority 25571 1xCD Universal EU 602557977318 NEW 12,90 € Remastered+2 bonus
tracks

RORY GALLAGHER Top priority 25817 1xLP Universal EU 602557977325 NEW SS 30,00 € RE remastered 180g

ROSCOE SHELTON Let it shine 16319 1xCD Black top rec. NL 633081114924 USED 7,00 €

ROSSANA CASALE Jazz in me 28631 1xCD CGD Warner EU 745099661526 USED 8,00 €

RUBEN BLADES y seis del
solar

Agua de luna 11859 1xCD Elektra Warner GER 075596072120 USED 8,00 € Full digital recording

RY COODER Get rhythm 2142 1xCD Warner GER 075992563925 NEW 12,90 €

RY COODER Get rhythm 28737 1xCD Warner GER 075992563925 USED 7,00 €

RY COODER Jazz 47972 1xLP Warner USA BSK3197 EX/EX+ 20,00 € Inner sleeve -
Embossed

RY COODER Last man standing
(o.s.t.)

7725 1xCD Verve Polygram USA 731453341524 USED 8,00 €

RY COODER Paradise and lunch 21500 1xLP Reprise Warner UK K44260 EX/ex- 25,00 €

SARAH VAUGHAN The great Sarah
Vaughan

11550 3xCD Blue note Black
cat rec.

USA 018111683920 NEW 15,00 € Cover in LP size!

SARASOTA SLIM Bourbon to beale 28853 1xCD Appaloosa I.R.D. IT AP069-2 USED 10,90 €

SAVOY BROWN Lion's share + Jack
the toad

17613 2xCD BGO UK BGOCD731 NEW 18,90 € Remastered - 2 albums
on 1CD

SAVOY BROWN Raw sienna +
Looking in

12114 1xCD BGO UK 5017261206664 NEW 16,90 € 2LP on 1CD

SAVOY BROWN Run to me \ Georgie 9642 1x7" Teldec GER 6.13276AC EX+/EX 7,75 € Little Woc

SAVOY BROWN Savage return 43950 1xLP London USA PS718 EX/EX- 22,00 € CC
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SAVOY BROWN Shake down 39134 1xLP Decca UK SKL4883 EX+/EX- 60,00 € RE of the seventies -
Boxed DECCA logo

SCARLET RIVERA Scarlet fever 18597 1xLP Warner USA BSK3174 EX+/EX 10,00 € Feat.C.Clemons,
M.&R.Brecker,..

SCOTT COSSU Stained glass
memories

10056 1xCD Windham hill USA 019341112020 USED 8,00 € With Van Manakas

SCREAMIN' JAY HAWKINS Frenzy 39511 1xLP Edsel UK ED104 EX+/EX- 15,00 € RE'82

SCREAMIN' JAY HAWKINS My little shop of
horrors (RSD black
friday 2021)

34926 1xLP Liberation hall EU 0089353501129 NEW SS 26,00 € RE - Record store day
black friday 2021

SEATRAIN 13 questions \ Oh
my love-Sally
goodin'

5632 1x7" EMI IT 3C006-80780 EX/EX- 15,50 € Little Woc,Wobc, wol

SEATRAIN Watch 701 1xCD BGO UK BGOCD1262
5017261212627

NEW 13,90 € Slipcase-Remastered

SEBA GIBILISCO Print dedalo 13280 1xCD Panastudio IT CDJ11022-2 USED 8,00 €

SERGIO MENDES Bom tempo 36568 1xCD Concord records
Universal

EU 888072315754 USED 7,00 €

SERGIO MENDES Nonstop (remixed
vers.)

14801 1x12" A&M USA SP-12195 EX+/EX 10,00 €

SERGIO MENDES Timeless 22857 1xCD Concord
Records
Hearmusic

EU 013431231523 USED 7,00 € Feat. Will.I.am, Black
eyed peas, Stevie
Wonder...

SERGIO MENDES & BRASIL
'66

The very best 22856 1xCD A & M Records GER 082839690720 USED 8,00 €

SHADOWFAX The dreams of the
children

33689 1xCD Windham hill
records

USA 01934110382 USED 8,00 €
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SHAKTI \ JOHN McLAUGHLIN Natural elements 35266 1xLP CBS NL CBS82329 EX/EX- 15,00 € Inner sleeve

SHAUN ESCOFFERY Shaun Escoffery 27310 1xCD Oyster music EU 5099750814628 USED 7,00 € Digipack

SHAUN ESCOFFERY Soulonica 27309 1xCD Oyster music EU 5099751115328 USED 7,00 € Digipack

SHELBY LYNNE I am Shelby Lynne 46372 1xCD Mercury
Universal

EU 731454617727 USED 7,00 € Original sticker on case

SHIRLEY HORN Here's to life -
Shirley Horn with
strings

30326 1xCD Verve Universal EU 602498840382 USED 7,00 €

SIDNEY BECHET Petite fleur \ Dans
les rues d'Antibes

1970 1x7" Vogue Durium IT V.45-06 EX/EX 5,00 € CS

SIDNEY BECHET Planet jazz 33095 1xCD Vogue BMG
classics

EU 74321 52063 2 USED 6,00 € Serie "Planet jazz"

SIEGEL-SCHWALL BAND R.I.P. Siegel/Schwall 41071 1xLP Wooden nickel USA BWL1-0554 EX/VG+ 20,00 € CC - Signs of water on
cover

SIEGEL-SCHWALL BAND Siegel-Schwall band
+ Sleepy hollow

43863 2xCD Line records GER LICD9.21198S
4023292119829

NEW 24,00 € 2 albums in 1 pack

SIEGEL-SCHWALL BAND The best of Siegel-
Schwall

14484 1xLP Vanguard USA VSD79336 EX/EX- 15,00 €

SKALPEL Konfusion 36231 2xCD Ninja tune UK ZENCD114
5021392434124

USED 10,00 €

SOLD OUT! Souled - The magic
of the language of
music in effect

13283 1xCD Columbia Sony IT 5099746780821 USED 8,00 €

SOLIS STRING QUARTET R-evolution 27681 1xCD Hermanos
Universal
L'Espresso

IT none USED 5,00 € Feat.Zucchero, Fiorella
Mannoia, Jovanotti,
Franco Battiato, Raf,
E.Bannato, I.Fossati,...
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SONNY LANDRETH South of I-10 28975 1xCD Zoo
entertainment
BMG

EU 724451107025 USED 8,00 €

SONNY ROLLINS Plus 4 47528 1xCD Prestige Original
jazz classics Zyx

GER OJC20243-2
090204871247

USED 7,00 € Digipack - 20 bit
remastered

SONNY ROLLINS Sonny Rollins and
the contemporary
leaders

46228 1xLP Jazz images EU 8436569191378 NEW SS 22,00 € RE GF LTD.ED. 180g

SONNY ROLLINS Sonny Rollins/Brass
- Sonny Rollins/Trio

46684 1xLP Vinyl lovers EU 8436544170503 NEW SS 22,00 € RE LTD.ED. 180g

SONNY ROLLINS Tenor madness 47534 1xCD Prestige Original
jazz classics Zyx

GER OJC20124-2
090204650422

USED 7,00 € Digipack

SPECIAL EFX Confidential 6830 1xLP GRP MCA USA GR9581 EX+/EX 10,00 € CC - Inner sleeve

SPECIAL EFX Double feature 10274 1xLP GRP MCA GER GR1048
011105104814

SS (M/M-) 10,00 € Partially sealed - Direct
metal mastering

SPECIAL EFX Modern manners 11887 1xLP GRP USA GRPA1014 EX+/EX 10,00 € CC

SPECIAL EFX Mystique 44521 1xLP GRP GER GRP91033
011105103312

EX+/EX- 10,00 € Inner sleeve

STAN KENTON Radio rarities 44630 1xCD Dynaflow USA 2003-4 USED 7,00 €

STAN WEBB Jersey lightning -
1975-1978

28851 1xCD Indigo records EU 766126452825 USED 8,00 €

STANISLAW SOJKA Stanislaw Sojka 5807 1xLP RCA IT PL71155 EX+/EX 10,00 €

STANLEY CLARKE Find out! 37744 1xCD Epic Sony Music
on CD

EU 8718627230091 NEW 12,90 €

STANLEY CLARKE I wanna play for you 39541 1xCD Epic Sony Music
on CD

EU 8718627229965 NEW 10,90 €
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STANLEY CLARKE I wanna play for you 44502 2xLP Epic CBS NL EPC88331 EX/VG+ 15,00 € GF - Inner sleeves

STANLEY CLARKE Modern man 28739 1xCD Epic Sony Music
on CD

EU 8718627230855 NEW 12,90 €

STANLEY CLARKE Stanley Clarke ('74) 40698 1xCD Epic Sony EU 5099746821821 USED 8,00 € Remastered - Serie
"Columbia jazz -
Contemporary
masters"

STANLEY CLARKE Time exposure \
Find out! \ Hideaway

33044 2xCD BGO UK 5017261210227
BGOCD1022

NEW 15,00 € 3 albums on 2 CD -
Slipcase - Remastered

STANLEY CLARKE \ GEORGE
DUKE

The Clarke / Duke
project

6559 1xLP Epic CBS NK 84848 EX-/EX- 8,00 €

STANLEY JORDAN Bolero 47455 1xCD Arista BMG GER 078221870320 USED 8,00 €

STANLEY JORDAN Standards volume 1 26306 1xLP Blue note EMI IT 642406821 EX/EX- 12,00 €

STEFON HARRIS The grand
unification theory

34007 1xCD Blue note EMI EU 724353249823 USED 7,00 €

STEPHANE GRAPPELLI Star eyes 42857 1xCD Flash Pilz NL \ GER 8362-2
3624483622

USED 5,00 €

STEPS AHEAD N.Y.C. 8972 1xLP Intuition records
Capitol EMI

IT 647913541 EX/EX+ 13,00 €

STEVE KUJALA \ PETER
SPRAGUE

Heads hands hearts 11917 1xCD Sonic edge USA 017078002720 USED 8,00 €

STEVIE RAY VAUGHAN Couldn't stand the
weather

11010 1xCD Epic Sony EU 5099749413023 NEW 10,90 € Remastered

STEVIE RAY VAUGHAN Guitar boogie 35373 1xCD On stage
Sarabandas

IT CD12042
8004883020423

USED 12,90 € Live in Austin 1978

STEVIE RAY VAUGHAN Live alive 6369 1xCD Epic Sony EU 5099746683924 NEW 10,90 €



Blues / Jazz www.redmoonrecords.com

Fri, 01 Aug 2025 21:14:47 +0000 Pagina 75

Artista Titolo ID Formato Etichetta Stampa N°Cat. / Barcode Condition Price Note

STEVIE RAY VAUGHAN Live at Carnegie Hall 14734 1xCD Epic Sony EU 5099748820624 NEW 7,90 €

STEVIE RAY VAUGHAN Texas flood 12067 1xCD Epic Sony EU 5099749412927 NEW 10,90 € Remastered+5 bonus
tracks

STEVIE RAY VAUGHAN The real deal:
greatest hits 2

38184 1xCD Epic Legacy
Sony

EU 5099749413320 USED 8,00 €

STRAIGHT AHEAD Dance of the forest
rain

7189 1xCD Atantic Warner GER 075678264429 USED 8,00 €

SUGAR RAY & THE BLUE
TONES

Knockout 9075 1xLP Varrick Rounder CAN VR037 SS 10,00 € CO

SURRENDER TO THE AIR
(Anastasio Trey of Phish)

Surrender to the air 3705 1xCD Elektra Warner USA 075596190527 NEW 19,90 € Original sticker on
cellophane

SWINGLE SINGERS J.S.Bach 32723 2xLP Philips GER 6620046 EX/EX 8,00 € GF

SZAKCSI Sa-chi 13376 1xCD GRP CH 011105955621 USED 6,50 € CO

TAJ MAHAL Brothers (o.s.t.) 16133 1xCD Wounded birds USA 664140420328 NEW 10,90 €

TAJ MAHAL Maestro 1729 1xCD Kan-du Heads
up int.

USA 053361316426 USED 8,00 €

TAJ MAHAL The real thing -
Recorded live at Bill
Graham's Fillmore
East

23819 2xLP Columbia USA CG30619 EX-/VG+ 35,00 € GF

TAJ MAHAL Ultrasonic studios
Long Island ,
october 15th 1974

11590 1xCD Keyhole EU 5291012903129 NEW 10,90 €

TAKE 6 So much 2 say 2602 1xLP Reprise Warner USA 9 25892-1 M/EX+ 10,33 €

TAKE 6 Take 6 (doo be doo
wop bop!)

45728 1xCD Reprise Warner USA 075992567022 USED 8,00 €
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TASTE Live in Amsterdam -
Amburgo - Basilea
1970

35249 1xCD Armando Curcio IT DIR-34 USED 6,00 € Edizione editoriale

TASTE On the boards 24646 1xCD Polydor UK 042284159920 NEW 12,90 €

TASTE What's going on -
Live at Isle of Wight

45899 1xCD Eagle records
Universal

EU 5034504164321 NEW 13,90 €

TASTE What'S Going On
Taste - Live at the
Isle Of Wight

37171 1xDVD Universal EU 5034504119079 NEW 15,00 €

TED HEAT Fever! Ted Heat and
his music

2632 1xLP Decca UK PFS4082 EX/EX- 10,00 € Stereo phase 4

TEODROSS AVERY My generation 47523 1xCD Impulse GRP
BMG

EU 011105118125 USED 7,00 € Digipack

TERENCE BLANCHARD Terence Blanchard 44564 1xCD Columbia Sony EU 5099746838829 USED 7,00 €

THE BROADWAY STAGE
ORCHESTRA

Romantic strings for
Christmas

34721 1xCD STAR Inc. EU CD 86501 USED 8,00 €

THE DIPLOMATS The diplomats 13364 1xCD Ripe rec. UK 4015434019722 USED 8,00 €

The FAR CRY The far cry 46561 1xLP Life goes on
records

EU LIFE042
7427244912891

NEW SS 30,00 € RE

THE HOAX Humdinger 16613 1xCD Voodoo rec. FRA VDCD117
3428065505228

USED 14,90 € Out of Print!

THE HOAX Sound like this 28766 1xCD Atlantic Warner USA 075678273926 USED 7,00 € CC

The KINSEY REPORT Misnight drive 38660 1xLP Alligator Sonet UK AL4775 EX/EX- 13,00 €

THE RICHARD SMITH UNIT Puma creek 8018 1xCD Chase music
group

USA 028568801129 USED 8,00 €
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THELONIUS MONK Criss-cross 47589 1xCD Columbia Sony NL 5099746918422
COL4691842

USED 7,00 €

THELONIUS MONK Live at the IT club
(RSD 2025)

47100 2xLP CBS Sony EU 0198028565318 NEW SS 42,00 € LTD.ED. - Record store
day 2025

THELONIUS MONK Misterioso (recorded
on tour)

37517 1xLP Ermitage EU VNL12212LP
8032979642129

NEW SS 20,00 € RE LTD.ED. on clear
vinyl

THELONIUS MONK Monk's dream 26392 1xLP Ermitage EU 9003829978056 NEW SS 22,00 € RE 180g

THELONIUS MONK Monk's music 42479 1xLP Jazz images EU 8437012830806 NEW SS 22,00 € RE GF LTD.ED. 180g
deluxe edition

THOMAS DIETHELM Shaved 16033 1xLP Spoon Base rec. IT SPOON014/LC7395 EX+/EX- 9,00 €

THOMAS LANG Little Moskow 13336 1xCD Epic CBS UK 5099746682521 USED 8,00 €

THOMAS LANG Scallywag jaz 5898 1xLP Epic CBS NL EPC450996 1 M-/EX 7,00 €

THORNETTA DAVIS with the
Big Chief band

Shout out 9171 1xCD Sub pop Warner GER 098787033229 USED 7,00 € 5 tracks

TIMOTHY WALKER Classical Folk Guitar
From England,
Ireland, Spain,
Cameroon, Congo,
Japan, Russia and
South America

36814 1xLP Hyperion UK A66027 M-/EX+ 10,00 €

TITO PUENTE AND HIS
LATIN ENSEMBLE

On Broadway 28908 1xCD Concord jazz
Picante
Bellaphone

GER 4003090420723 USED 10,00 €

TITO RODRIGUEZ Tito Rodriguez at
the Palladium

44934 1xCD Palladium-latin
jazz & dance
records

EU PCD-108 USED 12,90 €

TOM WAITS Big time 24280 1xCD Island Universal EU 0042284247023 NEW 10,90 €



Blues / Jazz www.redmoonrecords.com

Fri, 01 Aug 2025 21:14:47 +0000 Pagina 78

Artista Titolo ID Formato Etichetta Stampa N°Cat. / Barcode Condition Price Note

TOM WAITS Burma shave 17697 1xDVD MC EU 4011778979647 NEW 12,00 €

TOM WAITS Closing time 32434 1xCD Anti- Epitaph EU 8714092756524 NEW 13,90 € Digipack - Remastered

TOM WAITS Foreign affair 27662 1xLP Anti Epitaph NL 8714092756913 NEW SS 26,00 € RE remastered 180g +
download

TOM WAITS Heartattack and
wine

32436 1xCD Anti- Epitaph NL 8714092757125 NEW 13,90 € Digipack - Remastered

TOM WAITS Nighthawks at the
diner

41308 1xCD Anti- Epitaph NL 8714092756722 NEW 13,90 € Digipack - Remastered

TOM WAITS Small change 32431 1xCD Anti- Epitaph NL 8714092756821 NEW 13,90 € Digipack - Remastered

TOM WAITS Swordfishtrombones 24496 1xCD Island Universal EU 0042284246927 NEW 13,90 €

TOM WAITS The black rider 28305 1xCD Island BMG GER 743211682220 USED 7,00 €

TOMMY FLANAGAN Elusive 46986 1xCD Musica jazz
Rusconi editore

IT TIDE9167-2 USED 4,00 € Edizione editoriale
"Musica jazz" - Serie
High tide

TOMMY WOMACK Circus town 29865 1xCD Sideburn
records

USA 669341100628 USED 8,00 €

TOMMY WOMACK Stubborn 29864 1xCD Sideburn
records

USA 669341100321 USED 7,00 € CO on barcode

TONY BENNET / CHARLOTTE
CHURCH / PLACIDO
DOMINGO / VANESSA
WILLIAMS

Our favorite things 34256 1xCD Sony classical EU 50997089788723 USED 8,00 € Live - Christmas in
Vienna

TONY GABLE Tony Gable & 206 10063 1xCD South rec. GER 4011687714629 USED 8,00 € Feat. Kenny G

TONY MOTTOLA Tony Mottola and
his orchestra

28689 1xLP Command
records Rifi

IT CLSLP49002 EX+/EX- 10,00 €

TOQUINHO Bella la vita 9496 1xLP CGD IT 20402 SS 9,00 €



Blues / Jazz www.redmoonrecords.com

Fri, 01 Aug 2025 21:14:47 +0000 Pagina 79

Artista Titolo ID Formato Etichetta Stampa N°Cat. / Barcode Condition Price Note

TOQUINHO Passatempo-Retrato
de uma época

16941 1xCD Hobby & work IT GMS.C.001.E USED 4,00 € News-stand edition

TOQUINHO Tributo alla bossa
nova

22329 1xDVD Hobby & work IT MLa.D.001 USED 8,00 € News-stand edition

TOQUINHO \ VINICIUS De
MORAES

Toquinho e Vinicius 8279 1xLP PDU EMI IT PLD.M.5060 EX-/EX- 9,30 €

TRACY NELSON I feel so good 3340 1xCD Rounder CAN 011661313323 NEW 19,90 €

TRAIN UP Looking at the sea 35111 1xCD Dejavu records IT DJV1000022
8016670285342

NEW 10,90 € Feat.Francesca Sortino,
Alan Farrington

TRIO DI SALERNO Cantabile 35472 1xCD Via Veneto jazz
Millesuoni

IT VVJ062
8013358200628

NEW 9,90 €

TRIO VALORE Return of the iron
monkey

28903 1xCD Record kicks IT RKX 023 /
8016670322849

USED 8,00 €

TUCK & PATTI Learning how to fly 26454 1xCD Sony - Music on
CD

EU 8718627223055 NEW 10,90 €

TUCK & PATTI Love warriors 32122 1xCD Sony Music on
CD

EU 8718627220061 NEW 10,90 €

TURTLE ISLAND STRING
QUARTET

On the town 9259 1xCD Windham hill
records

USA 019341013228 USED 8,00 €

UNIVERSAL-INTERNATIONAL
ORCHESTRA \ LOUIS
ARMSTRONG \ GLENN
MILLER tribute

The Glenn Miller
story (o.s.t.)

44659 1xCD MCA EU MCD01624
076732162422

USED 7,00 €

US3 An ordinary day in
an unusual place

3880 1xCD Universal EU 044001483226 USED 8,00 €

UZEB Live in Bracknell
England

3846 1xLP Cream rec. FRA CREAM100 EX+/VG+ 10,00 €
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UZEB Noisy nights 4879 1xLP Cream rec. FRA CREAM190 VG+/EX 12,00 €

VAN MORRISON Astral weeks 39725 1xLP Warner EU 0081227950378 NEW SS 26,00 € RE 180g

VAN MORRISON Blowin' your mind 26724 1xCD Epic Sony
L'espresso

EU none USED 6,00 € News-stand edition+5
bonus tracks

VAN MORRISON Hard nose the
highway

2757 1xLP Warner GER WB46242 EX+/EX 20,00 € RE'76 GF

VAN MORRISON I've been working 38569 1xCD Alegra
Sarabandas

IT CD9009
8004883095094

USED 10,90 € Recorded live at the
Pacific High Studios,
Marin County,
California, November
1971

VAN MORRISON St. Patrick's day 40309 2xCD Beech Marten
records

IT BEECH-MARTEN
002/2

USED
(EX/EX)

26,00 € Live in Berkeley
17/03/1985

VAN MORRISON Versatile 5375 1xCD Caroline
Universal

EU 602567053354 NEW 16,90 € Cardsleeve

VAN MORRISON What's wrong with
this picture? (1
track)

18723 1xCDs EMI IT none NEW 7,00 € PRO

VANESSA RUBIN I'm glad there is you
- A tribute to
Carmen McCrae

27720 1xCD Novus RCA BMG GER 012416317023 NEW 19,90 €

VARIOUS Acid groove
collection vol.1

43818 1xMC DIG IT
international

IT 8014961710870 USED
(EX+/EX+)

3,00 €

VARIOUS Act blue act 37073 1xCD ACT music GER 892182
4007198921823

USED 5,00 € PRO - Protective
skermolaser label on
disk

VARIOUS Alive at the deep
blues fest

31264 1xCD Alive natural
sound records

? ALIVE 0137-2 USED 8,00 € Digipack
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VARIOUS All best blues vol.1 42608 1xCD Kpoint CH 1823.1029-2 USED 5,00 €

VARIOUS All time best of
blues

40361 1xCD Metacom inc. USA 076160014591 USED 7,00 €

VARIOUS Anthology - A Music
West collection

37785 1xCD Music west
records

USA MWCD200
010573020022

USED 6,00 € Feat. Kenneth Nash,
Ray Lynch, Jim
Chappell,...

VARIOUS Arcane 37781 1xCD Realworld Virgin IT CDRW40
724383990122

USED 7,00 € Feat. Billy Cobham,
Nana Vasconcellos,
Jane Siberry, Nigel
Kennedy,...

VARIOUS Bix - An
interpretation of a
legend (o.s.t.)

12436 1xCD RCA BMG IT 0035627476624 USED 8,00 €

VARIOUS Black & soul music 40270 1xMC RTI music IT RTI1073-4
8012842107344

USED
(EX/EX)

3,90 € Special package! - CC

VARIOUS Blown the blues -
Best of the great
harp players

29030 1xCD Vanguard ZYX EU 090204872114 USED 7,00 €

VARIOUS Bluebird sampler '88 7715 1xCD Bluebird BMG EU 0035628833723 USED 7,75 € Feat.J.R.Morton,
G.Barbieri, G.Evans,
A.Shaw,..

VARIOUS Blues 'n' roll 29046 1xCD DIG IT
international

IT 8014961610866 USED 7,00 € Silver collection

VARIOUS Blues & soul 43711 3xCD Meps GER 3PMW004
5020214842628

USED 10,00 € Slipcase

VARIOUS Blues festival 29044 1xCD Starlite SAAR EU 8004883510443 USED 5,00 €

VARIOUS Blues festival vol. 3 29045 1xCD Starlite SAAR EU 8004883510894 USED 5,00 €
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VARIOUS Blues legends - Low
down St Louis blues

29029 1xCD Charly records EU 082333162624 USED 3,50 €

VARIOUS Brasil - La grande
musica brasiliana 3:
L'arte della bossa
nova

47240 1xCD Gruppo
editoriale
L'Espresso

IT BRASIL3 USED 3,00 € Edizione editoriale "La
Repubblica"

VARIOUS Brasil - La grande
musica brasiliana 4:
i tropicalisti

47239 1xCD Gruppo
editoriale
L'Espresso

IT BRASIL4 USED 3,00 € Edizione editoriale "La
Repubblica"

VARIOUS Brasil - La grande
musica brasiliana 6:
Afro Bahia

47241 1xCD Gruppo
editoriale
L'Espresso

IT BRASIL6 USED 3,00 € Edizione editoriale "La
Repubblica"

VARIOUS British blues heroes
/ John Mayall and
friends

29015 1xCD Wise Buy Disky EU 0724348692726 USED 5,00 €

VARIOUS Buddha style - CD 4
"Back to the city"

43614 1xCD Cigra IT 4/4 NEW 4,00 € Edizione editoriale
"Buddha style"

VARIOUS Charly blues
masterworks
volume 27 - Blues
harmonica

33647 1xCD Charly NL CBMCD027
8712155118241

USED 6,00 € Slipcase - Feat. Little
Walter, Howlin' Wolf,
Kimmy Reed, Junior
Wells,...

VARIOUS Dixieland favourites 41773 1xCD Emporio UK EMPRCD521
5014797160842

USED 5,00 €

VARIOUS Escolas de samba -
Enredos 75

48070 1xLP Tapecar BRA S.E.75 EX/EX 10,00 € With insert

VARIOUS Essential christmas
gospel

34042 1xCD Music club EU 5014797860186 NEW 6,90 €
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VARIOUS Folk friends
collection

41000 1xCD DIG IT
international

IT LMC022
8014961712621

USED 5,00 € Serie " I love music" -
Feat. Dubliners,
Pentangle, Sally
Oldfield, ...

VARIOUS Gospel 34718 3xCD Pegasus GER 5034504205598 USED 10,00 € Slipcase

VARIOUS Grandi interpreti
melodie
indimenticabili

40164 6xCD Selezione dal
Reader's digest

IT RDCD137 USED
(EX+/EX+)

22,00 €

VARIOUS Great american big
bands volume two

32956 1xCD Roller gold EU 5051035102424 USED 5,00 € Digitally remastered

VARIOUS Hit club - The hits
1941

48059 1xCD Promo Sound
Ltd

UK 5397001011025
HCCD002

USED 5,00 € Slipcase

VARIOUS Hit club - The hits
1942

48057 1xCD Promo Sound
Ltd

UK 5397001011032
HCCD003

USED 5,00 € Slipcase

VARIOUS Hit club - The hits
1943

48060 1xCD Promo Sound
Ltd

UK 5397001011049
HCCD004

NEW 6,90 € Slipcase

VARIOUS Hit club - The hits
1950

48058 1xCD Promo Sound
Ltd

UK 5397001011117
HCCD011

USED 5,00 € Slipcase

VARIOUS Inner secrets - 20
great instrumental
tracks

36524 1xCD Columbia Sony UK 5099748145321 USED 5,00 € Feat. Santana, Miles
Davis, Deep Forest,
Ennio Morricone...

VARIOUS Jazz and '80s part
two - The coolest
and sexiest second
songbook of the
eighties

36272 1xCD PMB music Argentina MBB9768
7798093710243

USED 5,00 € Digipack - Feat. Karen
Souza
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VARIOUS Jazz and '90s - The
coolest and sexiest
second songbook of
the nineties

36273 1xCD PMB music Argentina MBB9755
7798093717556

USED 5,00 € Digipack - Feat. Karen
Souza

VARIOUS Kings of the blues 29041 1xCD Charly records EU 082333164826 USED 3,50 €

VARIOUS Le chitarre jazz -
Jazz & dintorni 3

46341 1xCD Fabbri editori IT 553316-2 USED 3,50 € Edizione editoriale

VARIOUS Le monde du blues 29014 1xCD Columbia Sony FRA 5099748753021 USED 7,00 €

VARIOUS Mississippi blues 43891 1xCD Object
enterprises

UK ORO124
5014797181243

USED 5,00 € Serie "Blues collection"

VARIOUS Natale con Propius -
Un mix di jazz &
tradizione

39339 1xCD Audiophile
sound Propius

IT AUD073 NEW 5,90 € Edizione editoriale

VARIOUS Paesaggi sonori 2 -
Dal blues alle nuove
sonorità

37072 1xCD New sound
planet

IT CD1002 USED 5,00 €

VARIOUS Polvere di stelle - Le
grandi orchestre del
jazz

36644 1xCD Polo records IT PR016-2
8015638000164

USED 5,00 € Feat. G.Miller,
T.Dorsey, B.Goodman,
C.Basie,...

VARIOUS Puroidro - Idroscalo
marittima

35440 1xCD Idroscalo Family
affair

IT IDRO01
8013165990019

NEW 9,90 € Digipack -
Feat.A.Sheep,
G.Barbieri, B.McFerrin,
Les nubians, Earth wind
& fire,...

VARIOUS Rhythm country and
blues

44171 1xCD MCA BMG GER 008811096526 USED 5,00 €

VARIOUS Rhythm divine 34720 1xCD MCA EU 008813375421 USED 6,00 €
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VARIOUS Ritmi e strumenti
africani vol.1-Mali,
Niger, Ghana,
Nigeria, Alto Volta,
Senegal, Liberia

16111 1xLP Albatros
Ed.Sciascia

IT VPA8256 EX/VG+ 10,00 € With booklet

VARIOUS Sanctified! Gospel
from New Orleans

42605 1xCD Sky ranch FRA SR652326
338300652369

USED 7,00 €

VARIOUS Standing in the
shadows of Motown
(The story of the
Funk brothers)

24852 2xDVD Artisan USA 012236137801 USED 8,00 € Region 1

VARIOUS Successi americani
di"Venti di guerra"

2470 2xLP Fonit Cetra IT VD2001 EX/EX 15,00 €

VARIOUS That's amore 35679 1xCD EMI IT 724383239924 USED 5,00 € Feat. N.Wilson, N.King
Cole, C.Baker, E.Piaf,
C.McCrae,...

VARIOUS The all time greatest
blues songs

29028 1xCD Columbia Sony EU 5099750191026 USED 5,00 €

VARIOUS The boogie woogie
masters

47701 1xMC Best sellers IT BSM038
8014961720282

USED
(EX+/EX+)

3,00 €

VARIOUS The good life - The
sound of a swingin'
summer

47373 2xCD Sony UK STVCD185
5099751763321

USED 6,00 €

VARIOUS The Immediate
singles collection

35303 2xLP Castle
communications

UK CCSLP102 EX+/EX 15,00 € GF - Feat. Rod Stewart,
Nice, John Mayall,
Nico,...

VARIOUS The Lugano blues to
bop festival 2000

29027 1xCD Altri suoni CH 7619993000817 USED 7,00 € Live from Ticino
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VARIOUS The original music
from The Cotton
Club - 20
unforgettable
memories

33749 1xCD Big band era EU CD 70186 USED 5,00 €

VARIOUS The radio years -
Christmas 1944

34719 2xCD Radio Years IT RY 37/38 -
8011662905529

USED 19,90 € Fat case / Feat. Xavier
Cougat, Judy Garland,
Spencer Tracy...

VARIOUS The swinging
camera-Photographs
by Stefano Galvani

13911 1xCD Splash rec. IT 0716642069922 USED 8,00 € Feat.S.Satta, T.Tononi,
R.Luppi,...

VARIOUS Timeless - I più
grandi artisti le più
belle canzoni di tutti
i tempi

31361 2xCD BMG Ricordi IT 82876591332 (2) USED 8,00 € Feat. I.Pop, Simply red,
C.Simon, J.Cocker,
D.Warwick,...

VARIOUS Unforgettable duets 32846 1xCD A & R
productions
Nostalgia

IT NST C 002-B USED 5,00 € 24 BIT Digitally
remastered

VARIOUS Veneto jazz
selection 20th
anniversary

44608 1xCD Veneto jazz IT VJ001
8015948301333

USED 5,00 € Digipack

VARIOUS Verona jazz 43187 1xCD Nettle Musica
jazz

IT NTL001 USED 4,00 € Free CD with magazine
"Musica jazz"

VARIOUS Windham hill - The
first ten years

33802 2xCD Windham hill
records BMG

GER 019341109525 USED 10,00 €

VARIOUS Works of art 27613 1xCD Audioquest USA 092592108028 USED 8,00 €
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VARIOUS / COLE PORTER A portrait in music /
A selection of 24 of
Cole Porter's best
known songs
interpreted by 24
great artists

30116 2xLP MCA Coral GER 6.28368 DP COPS
8264-D/1-2

EX/VG+ 13,00 € GF

VARIOUS / COLE PORTER Cole Porter
collection

33766 1xCD DIG IT
international

IT SPC061
8014961610613

USED 5,00 €

VARIOUS / COLE PORTER The world of Cole
Porter - Night and
day

33767 1xCD Trace NL 742304015327 USED 5,00 €

VIC DAMONE The song is you 44013 1xCD Classic jazz
Charly

EU CDCD1077
082333191129

USED 5,00 €

VINTAGE TROUBLE 1 Hopeful Rd 28905 1xCD McGhee
entertainment
Blue note

EU 602537960767 USED 8,00 €

VINX The storyteller 1942 1xCD Pangaea IRS USA 077771320620 NEW 19,90 € Original sticker on
cellophane

VITAL INFORMATION (Frank
Gambale, Steve Smith, Tom
Coster, Baron Browne)

Show 'em where you
live

20273 1xCD Intuition DEN INT33062 USED 19,90 € Slipcase-ATG by the
group

WAYNE SHORTER Schizophrenia 44738 1xCD Blue note
Universal

Japan 4988031450284 NEW 14,90 € OBI

WEATHER REPORT Best of vol.1 47459 1xCD CBS Sony EU 5099746699628 USED 7,00 €

WEATHER REPORT Black market 19527 1xCD Columbia Sony EU 5099750765821 NEW 7,90 € Remastered

WEATHER REPORT Collections 23183 1xCD Sony BMG EU 886972527321 USED 7,00 €

WEATHER REPORT Domino theory 30337 1xCD CBS Sony FRA 5099751268826 USED 10,00 € Digipack - Remastered
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WEATHER REPORT I sing the body
electric

12519 1xCD Columbia Sony EU 5099751289722 NEW 7,90 € Remastered

WEATHER REPORT Mysterious traveller 32464 1xCD Columbia
Legacy Sony

EU 5099750765722 NEW 7,90 € Remastered

WEATHER REPORT Sweetnighter 12520 1xCD Legacy
Columbia Sony

EU 5099748510228 NEW 7,90 € Remastered

WEATHER REPORT The collection 19892 1xCD Columbia Sony NL 5099747423529 USED 8,00 €

WEATHER REPORT Weather report ('82) 5961 1xCD Columbia Sony EU 5099747675225 NEW 10,90 €

WEATHER REPORT Weather report (1°) 9718 1xCD Columbia Sony EU 5099746821227 NEW 10,90 € Remastered serie
"Columbia jazz"

WES MONTGOMERY Full house -
Recorded live at
Tsubo-Berkeley,
California

47531 1xCD Riverside
Original jazz
classics Zyx

GER OJC20106-2
090204650323

USED 7,00 € Digipack+3 bonus
tracks

WES MONTGOMERY Guitar on the go 47456 1xCD Riverside
Original jazz
classics Zyx

GER OJCCD489-2
090204070053

USED 8,00 € Press AAD

WES MONTGOMERY Movin' along 47530 1xCD Riverside
Original jazz
classics Zyx

GER OJC20089-2
090204871933

USED 7,00 € Digipack+2 bonus
tracks - 20 bit
remastered

WES MONTGOMERY The incredible jazz
guitar of Wes
Montgomenry

47532 1xCD Riverside
Original jazz
classics Zyx

GER OJC20036-2
090204649921

USED 7,00 € Digipack

WILL THOMAS Alabama day 28856 1xCD Will Thomas USA 606041115620 USED 9,00 €

WITEK KORNACKI / FELIX
HUBER / LECH WIELEBA

East-west
inspiration (Klezmer
jazz classical)

28971 2xCD Membran
international

EU 4011222218629 USED 11,00 € Digipack / Klezmer jazz
classical
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WOODY GUTHRIE Dustbowl ballads 11873 1xCD Camden BMG EU 743215783923 USED 6,00 €

WOODY HERMAN At the
Woodchopper's ball

35760 1xCD Classic jazz
Charly

EU 082333207127
CDCD1120

USED 5,00 €

WORKING WEEK Companeros 2610 1xLP Virgin IT V2397 EX/EX 10,00 €

WYNTON MARSALIS Bitter dose 38261 1xCD Cotton fields
Serenade

Austria 202.4032-2 USED 5,00 €

WYNTON MARSALIS \ ERIC
CLAPTON

Play The Blues - Live
From Jazz At Lincoln
Center

45660 1xCD Reprise Warner EU 081227975913 USED 8,00 € Original sticker on case

YARDBIRDS Blue eyed blues 40926 1xCD Charly R&B
Altaya

POL B.P.002 USED 5,00 €

YEHUDI MENUHIN \
STEPHANE GRAPPELLI

Jealousy - Hits of the
thirties

32586 1xLP EMI IT 3C06202446 EX+/EX+ 12,00 €

YO-YO MA Obrigado Brazil live
in concert

29871 1xCD,
1xDVD

Sony classical EU 5099709097034 USED 10,00 € Live at Zankel Hall,
Carnegie Hall, New
York city

ZEDUARDO MARTINS Samba blues ogum 31031 1xCD Philology IT W87.2
8013284008725

USED 8,00 €

ZEENA PARKINS Pan-acousticon 5430 1xCD Tzadik USA 702397704928 NEW 18,90 €


